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09 | 08 | 2025

Rybářské 
hody

„U Žabáka“

16 | 08 | 2025

Lady 
fit fest

TJ Sokol

17 | 08 | 2025

Poutní mše  
a posvěcení kapličkyy

„Na Gvardůvkách“

23 | 08 | 2025

Myslivecké 
odpoledne

TJ Sokol

je tady léto plné slunce, odpočinku a nových zážitků. S 
koncem června se za našimi dětmi pomalu zavírají dveře 
školního roku a před námi se otevírá dlouho očekávané 
období prázdnin, dovolených a letních dobrodružství. 
Pro děti to znamená zasloužený odpočinek po měsících 
plných učení, písemek a školních povinností. 

Pro dospělé pak často chvíle, kdy se na okamžik zvolní 
pracovní tempo, sbalí se zavazadla a vyráží se za slun-
cem, vodou, přírodou či novými zážitky.

Léto je nejen časem cestování a objevování, ale také příle-
žitostí zpomalit, nadechnout se a načerpat novou energii. 
Ať už si užíváte klidné chvíle na chalupě, dobrodružství v 
horách nebo lenošení na pláži, nezapomínejte na odpoči-
nek – tělo i mysl vám za něj poděkují.

Rodičům připomínám, že prázdniny jsou ideálním ob-
dobím pro společně strávený čas s dětmi. Vzácné chvíle, 
které spolu prožijete, vytvářejí vzpomínky na celý život. 
Ať už se jedná o stanování na zahradě, výlet na kole nebo 
třeba jen o společné vaření, každý okamžik se počítá.

Nezapomínejme ale ani na bezpečnost – ať už při poby-
tu u vody, na cestách, nebo při sportovních aktivitách. 
Léto by mělo být časem radosti, ne nehod a zbytečných 
starostí.

Na konci srpna se opět vrátíme k běžnému rytmu života. 
Děti si začnou chystat školní tašky, rodiče se opět ponoří 
do pracovních povinností a naše obec ožije každodenním 
ruchem. 

O to důležitější je nyní dopřát si zasloužený odpočinek a 
připravit se na návrat s novou energií, inspirací a elánem.

Přeji Vám všem krásné, slunečné a pohodové léto plné 
radosti, klidu a nezapomenutelných zážitků. Užijte si 
prázdniny naplno – a na konci srpna se ve zdraví a s dob-
rou náladou opět setkejme. Těším se na Vás.

Ing. Jiří Mikala, starosta

Vážení a milí spoluobčané,

Obecní noviny
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◼ Sběrné místo komunálních odpadů

Sběrné místo komunálních odpadů obce Kunčice pod 
Ondřejníkem se nachází v areálu Pily Kunčice p. O.  
č. p. 803, kontaktní telefon na pracovníka obce Milana 
Řehu je +420 601 370 308.

◼ Sběrné místo je zároveň i místem zpětného odběru 
odpadů - elektrospotřebiče.

	

	 PROVOZNÍ DOBA SBĚRNÉHO MÍSTA:

	 Pondělí:          	 15.00 – 17.00 hod.

	S tředa:           	 15.00 – 17.00 hod.

	 Pátek:             	 15.00 – 17.00 hod.

	S obota:           	 10.00 – 12.00 hod.
 

Do sběrného místa je možno odevzdávat velkoob-
jemové odpady, vysloužilé elektrospotřebiče všech 
velikostí, baterie, zářivky, osvětlovací tělesa a třídě-
ný odpad – plastové obaly ve žlutých pytlích, papír 
a kartony, sklo, železný šrot, vyjetý motorový olej, 
barvy a pneumatiky.

◼ Další místa zpětného odběru odpadů

• Náplně do tiskáren, tonery ukládejte do sběrných 
boxů v budově obecního úřadu.

• Použité oleje z domácnosti v plastových nádobách 
odevzdávejte ve sběrném místě čp. 803 (Pila Kunči-
ce) a do popelnic na použitý olej (také v PET láhvích) 
umístěných na veřejném prostranství u bytového 
domu pod kostelem čp. 564, u firmy Jurek S+R čp. 
766, u požární nádrže v Kolibách, pod Stolovou u po-
hostinství Koliba čp. 558, železničního přejezdu pod 
ruským kostelíkem a na dolním konci u čp. 628.
Nedávejte, prosím, olej do skleněných nádob, při ma-
nipulaci dochází k jejich rozbití!!

• Textil a oděvy ukládejte do kontejnerů na textil na 
stanovištích Na rozcestí, Huťařství u výdejních boxů a 
za kostelem u hřbitova, popř. počkejte na svoz Diako-
nie, který na podzim opět proběhne.

• Plechovky, kovová víčka ze sklenic, hliníková víčka 
z jogurtů patří do kontejnerů na plasty (žlutá barva)

• Kartonové krabice od mléka a džusů patří do kon-
tejnerů na papír (modrá barva)

• Bioodpad a větve ukládejte celoročně do velkých 
kontejneru v ohradě u garáží pod silnicí u obecního 
úřadu, kde jsou volně přístupné.

• Vybraný bioodpad (mulčovaná tráva, štěpkova-
né větve) ukládejte sezónně do přistavených malých 
modrých kontejnerů (aktuální umístění Koliby pod 
Maralákem u protipožární nádrže, u vlakového pře-
jezdu pod kostelíkem, pod Stolovou u pohostinství 
Koliba, na dolním konci u lávky a na Valašské cestě)

Upozornění pro občany 
zrušení podzimního velkoobjemového  
sběru odpadů
Obec Kunčice pod Ondřejníkem oznamuje, že se na podzim (2025) neuskuteční velkoobjemový sběr odpadů.
Další svoz proběhne na jaře, a to 21. 03. 2026.

Všechny informace naleznete na webových stránkách obce: 
https://www.kuncicepo.cz sberne-misto-velkoobjemovych-odpadu

Děkujeme za pochopení, 
Danuše Svobodová
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Připomínáme Vám otevírací dobu Pošty Partner v 
Kunčicích pod Ondřejníkem, která je nyní sjednoce-
ná s otevírací dobou Obecního úřadu.         

Vlasta Zátopková., Tel.: +420 558 357 224

Upozornění pro občany 
Pošta partner

I v tomto čísle Vám přinášíme výběr z toho, na čem se v nedávně době pracovalo:

● ZŠ Karla Svolinského: sanitární rozvody a expanz-
ní nádoby

Bylo dokončeno zadávací řízení na opravu sanitár-
ních rozvodů a výměnu expanzních nádob v Základ-
ní škole. Cílem je během letních prázdnin vyměnit 
ty části, které jsou dlouhodobě ve špatném (až ha-
varijním) stavu. 

Všechny práce uvnitř školy mají být dokončeny 
před koncem prázdnin. Předpokládané náklady bu-
dou okolo 2 miliónu Kč.

● Nové kontejnerové stání

Byla dokončena výstavba čtyř nových zábran a as-
faltových povrchů pro stání kontejnerů. Větši-
na kontejnerů, které byly dříve na nevyhovujících 

místech (např. v blátě), je nyní umístěna v ohrád-
kách na asfaltu. To výrazně zlepšuje úroveň odpa-
dového hospodářství a snižuje výskyt nepořádku 
kolem popelnic.

● Stoka G – dokončení výstavby

Výstavba stoky G firmou COBBLER již finišuje. Pod-
zemní práce jsou hotovy, nyní probíhá asfaltování a 
doplňkové terénní úpravy. 

Celý úsek včetně navazující komunikace dostane 
nový asfaltový povrch. Stavba byla spolufinanco-
vána z dotace ve výši cca 5 milionu Kč, z předpoklá-
daných nákladů okolo 6,6 milionu Kč.

CO SE POVEDLO V UPLYNULÉM MĚSÍCI?

INVESTICE A OPRAVY
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● MŠ Dolní: oprava střechy a možnost budoucího vy-
užití podkroví

	 Byly zahájeny a jsou téměř dokončeny práce na opra-
vě střechy budovy Mateřské školky Dolní, do které 
mnoho let zatékalo. Na tuto práci navazuje příprava 
na zpevnění střechy podle nově vypracovaného sta-
tického posudku. Velký dík patří firmě Kamil Šnyta, 
který se prací ujal s profesionálním zápalem.

	  Oprava střechy bude celkem stát asi 1,6 milionu Kč 
a je podpořena dotací ve výši cca 1,1 milionu Kč.

● Chodník Horní Konec: slavnostní otevření

Proběhlo slavnostní otevření nově dokončeného 
chodníku na Horním Konci. Chodník je plně přístup-
ný a hojně využívaný veřejností. Slavnostního aktu 
se zúčastnili také hosté: starosta a místostarostka 
Čeladné, ředitel Rehabilitačního centra Čeladná, čle-
nové Rady obce, poslanec Karel Sládeček a zástupci 
stavební firmy VIVID. Stavba chodníku vyšla na cca 
4,9 milionu Kč a byla také spolufinancována z do-
tace ve výši cca 3,1 milionu Kč z celkových nákladů.

● Vybavení pro hasiče – dotace

Nadační fond CSG FOUNDATION poskytl obci dotaci 
ve výši 105 000 Kč na hasičské vybavení. Peníze bu-
dou použity na nákup ochranných pomůcek a sušicí 
skříně pro potřeby JSDH. Zbývající část nákladů na 
pořízení hasičského vybavení (ve výši 45 tisíc Kč) 
uhradí obec Kunčice p. O.

● Oprava oplocení okolo dřevěného kostelíku

Byla dokončena oprava oplocení ze tří stran hřbito-
va u dřevěného kostelíku. V zadní části došlo k te-
rénním úpravám a je zde postaven zcela nový plot. 
Boční a přední části byly obnoveny nebo nahraze-
ny sloupky, je zde nové pletivo nebo 3D panely v 
rámech. Veškeré oplocení je v antracitově černém 
provedení a bude časem doplněno o knihobudku a 
budkou na květiny. Také urnový háj získal svůj nový 
chodníček. Celkové náklady oprav vyšly na 700 tisíc 
Kč a z toho získaná dotace činí 420 tisíc Kč.

● Oprava odvodňovacích prvků

Byl opraven dlouhodobě problematický desetime-
trový propustek na Tichávce (v Ondřejníku – směr 
Zámeček). Zakřivené a ucpané potrubí opakovaně 
způsobovalo zaplavování okolí i poškození komuni-
kace. Oprava propustku stála cca 250 tisíc Kč pro-
běhla až po nutném přeložení (špatně položeného) 
plynového vedení. Lokalita je nyní stabilizována, 
ale samotná komunikace bude vyžadovat opravu v 
následujících letech.

Dále probíhají opravy poškozených 
a nefunkčních silničních žlabů.
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● Křenkova zahrada: žádost o bezúplatný převod 
pozemků

	 Byla úspěšně podána aktualizovaná žádost o 
bezúplatný převod pozemků tzv. Křenkovy zahrady, 
nacházejících se na hranici obcí Kunčice pod Ond-
řejníkem, Tichá a Frenštát pod Radhoštěm. Tyto 
pozemky spravuje státní podnik DIAMO, s. p. Obec 
Kunčice p. O. žádá o pozemky o rozměru 34 382 m2. 
Po polední aktualizaci je již velká naděje, že tyto po-
zemky do roka získám obec zdarma do svého ma-
jetku. Na projektu a žádosti se intenzivně pracuje 
již několik let a spolupracují na něm zmíněné obce i 
řada vědeckých a odborných institucí s cílem vytvo-
řit nejen příjemné prostředí pro veřejnost, ale také 
kvalitní a hodnotné přírodní biotopy. Celý Projekto-
vý záměr naleznete na webu obce. Tento projekt je 
příkladnou ukázkou spolupráce dotčených obcí.

● Bankomat u obecního úřadu

	 Byla uzavřena smlouva s Komerční bankou na 
umístění bankomatu u budovy obecního úřadu. 
Bankomat bude veřejně přístupný 24 hodin denně. 
Instalace bankomatu proběhne pravděpodobně v 
říjnu 2025. Na provoz bankomatu nebude obec při-
spívat a bude dokonce pro obec i mírně ziskový.

● Tree House Čeladná: vyloučení stavebního provozu

	 Po dlouhém a náročném vyjednávání byla uzavřena 
smlouva mezi obcí a firmou WOOD WORK, s.r.o. (in-
vestorem výstavby plánovaného resortu Tree House 
na Čeladné). Smlouva mj. zajišťuje, že stavební vo-
zidla nebudou projíždět přes Kunčice a oblast Pod 
Stolovou nebude touto výstavbou nijak zatížena. 
Na této komunikaci již máme nainstalovány hluko-
měry, kamery a prachoměry. Uzavřenou dohodu lze 
považovat za významný úspěch vyjednávacího týmu 
a obrovské poděkování patří občanské iniciativě a 
Pracovní skupině složené z občanů, kterých by se 

výstavbě Tree House negativně dotkla. Tato smlou-
va je výsledem fungující spolupráce Rady obce s ob-
čanskou iniciativou.

● Kaplička na Gvardůvkách

	 Obnova kapličky na Gvardůvkách pokračuje. Nově 
získala kříž, nyní se čeká již jen na odbornou re-
konstrukci Krista, který bude navrácen na své místo 
přelomem července a srpna. V souvislosti s obnovou 
zde proběhne 17. srpna (10:45)

	M ariánská pouť.

	 Obnova kapličky je pozitivním výsledkem spoluprá-
ce obce s majiteli, Českým svazem ochránců přírody 
(zastoupeným Petrem Lazarem) a Řeckokatolickou 
farností a panem P. ThDr. Mariuszem Roszewskim.

● Přechody pro chodce: projektová příprava

	 Byly zahájeny přípravy na úpravy projektové do-
kumentace a záměrů pro dva nové přechody pro 
chodce: u Rehabilitačního centra Čeladná a u roz-
cestí k vlakovému nádraží. Tyto projekty jsou běh 
na dlouhou trať. Připravují je společně obce Kunčice 
pod Ondřejníkem a Čeladná, ve spolupráci s Reha-
bilitačním centrem Čeladná. Tato příprava je ukáz-
kou funkční spolupráce našich obcí a soukromého 
sektoru.

● Koupací sezóna na Žabáku zahájena: 
	 Rozmarné léto
	 Byla zahájena koupací sezóna na Žabáku v rámci 

akce Rozmarné léto. Proběhlo čištění vodní plochy 
a celková údržba areálu. Tato údržba bude probíhat 
průběžně celé léto. V lokalitě byly umístěny dvě nové 
mobilní toalety a pracuje se na dalších prvcích pro 
veřejnost (převlékárna). Nákladnější zásahy se ale 
plánují až podle připravovaného projektu a podle 
budoucích dotací. 

	 Velké poděkování za organizaci patří Karle Tryš-
čukové z Kulturní komise.

SLUŽBY VEŘEJNOSTI A VEŘEJNÝ PROSTOR

SPOLEČENSKÉ UDÁLOSTI – DĚNÍ V OBCI – KULTURA
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●. Poprockové Kunčice 2025
	 V areálu TJ Sokol se konal druhý ročník kulturního 

setkání Poprockové Kunčice. Akce přinesla obci no-
vou, hojně navštěvovanou a pozitivně hodnocenou 

kulturní událost, kterou navštívilo přibližně 400 
osob. 

	 Velké poděkování za organizaci patří Marku Šilba-
chovi z Kulturní komise a vedení TJ Sokol.

● Obec získala další dotaci na obecní techniku
	 Povedlo se nám získat další dotaci na komunální 

techniku, tentokrát až do výše 750 tisíc korun, tedy 
do 50% uznatelných nákladů. Tyto prostředky mo-
hou být využity na pořízení nového malotraktoru 
pro potřeby Rychlé roty. Pořízení nového stroje je 
plánováno s výhledem na rok 2026, kdy by měl na-
hradit stávající techniku, která už dosluhuje.

● Ohlédnutí za technickou připraveností 
	K unčické Rychlé roty
	 Když jsme v roce 2022 přebírali obecní techniku, vo-

zový park byl v několika ohledech zastaralý a nedo-
statečný. Některá zařízení byla mimo provoz nebo 
potřebovala zásadní opravy. Především nám chybě-
la celá řada základního vybavení, které obce naší ve-
likosti běžně vlastní. Na tyto potřeby se v minulosti 
zkrátka dlouhodobě „nedařilo najít peníze“.

	D nes je situace diametrálně odlišná. 
	O d roku 2022 se nám podařilo pořídit celou řadu 

nových strojů i příslušenství:

● Nové stroje:
•	 profesionální sekačka Seco
•	 strojní nakladač Wideman
•	 střední traktor Kubota

● Příslušenství a doplňky:
•	 nová sněžná fréza Kubota
•	 přívěs se štěpkovačem, spolufinancovaný z dotace
•	 nůžky na větve okolo cest
•	 kontejnerový nosič za traktor
•	 dvě posypová zařízení na sůl i kamenivo
•	 čisticí kartáče na dlažbu
•	 zametací kartáče na posypový štěrk
•	 traktorové lopaty a vidle
•	 zimní výbava pro traktory
•	 pět lehkých a dva střední kontejnery na odpad
•	 nový motor na sekačku Scag
•	 postřikovač za traktor, spolufinancovaný z dotace

	 Díky této výbavě může technický tým obce, Rych-
lá rota, pracovat mnohem efektivněji, bezpečněji a 
důstojněji. 

	 Za důležité považuji, že ani jeden z těchto strojů 
nebyl pořízen na dluh. Všechny výše uvedené in-
vestice, v řádu několika milionů korun, byly pečlivě 
naplánovány, financovány z rozpočtu obce, případ-
ně za přispění dostupných dotačních titulů.

	 Jediný stroj v majetku obce, který byl (ovšem v mi-
nulosti) pořízen na leasing, je malotraktor Kubo-
ta. Dluh za malotraktor postupně splácíme a právě 
získaná dotace nám umožní nakoupit další techni-
ku, opět bez dalšího zbytečného zatížení obecního 
rozpočtu.

● Nové haly nejen pro obecní techniku
	 Nejen z důvodu garážování obecní techniky byla v 

areálu Pily vybudována hala a nový masivní přístře-
šek. Díky tomu bude technika chráněna a zároveň 
zde budou umístěny kontejnery s velkoobjemovým 
odpadem. Do těch totiž dlouhodobě pršelo, takže se 
při jejich vyvážení zbytečně platilo i za vodu. Mo-
dernizace prostor v areálu Pily přispěje k dalšímu 
zkvalitnění práce Rychlé roty.

● Nový sběrný dvůr
	 Dalším připravovaným krokem ke zlepšení a zkva-

litnění odpadového hospodářství je vybudování 
zcela nového sběrného dvora vedle garáží. 

	 Na projektovou dokumentaci jsme již dříve získali 
dotaci a nyní pečlivě připravujeme rozsah nového 
sběrného dvora, jeho rozčlenění i rozměry cest a 
nezbytných budov.

Za obec, Jiří Mikala a Petr Tryščuk

K PRÁCI A ZÁZEMÍ RYCHLÉ ROTY
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◼ Stanovení volebních okrsků a místností
	 V naší obci jsou vymezeny stálé volební okrsky a ur-

čeny volební místnosti, kde budete moci odevzdat 
svůj hlas. Tyto okrsky jsou evidovány v Registru 
územní identifikace (RÚIAN) a během volebního 
období se již nesmí měnit.

◼ Svolání volebních komisí a školení
	 Volební komise musí mít své první zasedání nejpoz-

ději 21 dnů před volbami. O termínech školení, které 
je pro některé členy povinné, budou účastníci včas 
vyrozuměni.

◼ Možnost vyhrazení plochy pro vylepení volebních 
plakátů

	 Nejpozději 16 dnů před volbami zveřejníme veškeré 
podrobnosti

◼ Informování občanů
	 Nejpozději 15 dnů před volbami zveřejníme veškeré 

podrobnosti o čase a místě konání voleb, a to nejen 
na úřední desce, ale i dalším obvyklým způsobem. 
Upozorníme zároveň na povinnost voličů prokázat 
svou totožnost platným dokladem.

◼ Distribuce hlasovacích lístků
	 Každý volič obdrží hlasovací lístky do své poštovní 

schránky nejpozději 3 dny před volbami. Lístky bu-
dou zároveň k dispozici přímo ve volební místnosti.

◼ Zajištění průběhu hlasování
	 Ve volebních místnostech budou zajištěny zástěny 

pro úpravu hlasovacích lístků, které zajistí tajnost 
hlasování.

Volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky
Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se mílovými kroky blíží a uskuteční ve dnech 3. a 4. října 2025. Toto 
datum stanovil prezident republiky na základě zákona o volbách do Parlamentu České republiky. Zvoleno bude 200 
poslanců. Volby se konají v řádném termínu čtyř let od předchozích voleb v roce 2021. Jedná se o první volby v České 
republice, při kterých je možné využít korespondenční hlasování.

Chtěl bych Vás tímto článkem nejen informovat o praktických aspektech, které se voleb týkají. Tento úkol zahrnuje 
celou řadu konkrétních kroků, z nichž nejdůležitější si dovolím shrnout:

◼ Zveřejnění výsledků
	 Po skončení voleb přebírám od volebních komi-

sí výsledky hlasování a zveřejním jejich předběžné 
výsledky v souladu se zákonem.

	 Vážení občané, ostatní povinně zveřejňované in-
formace již naleznete v těchto novinách, a také ve 
vydání Obecních novin 09/2025, na webu a sociál-
ních sítích obce. 

	 Cílem nás všech je zajistit řádný, důstojný a trans-
parentní průběh voleb. 

	 Věřím, že i tentokrát se voleb zúčastníte v hojném 
počtu a společně přispějeme k tomu, aby demokra-
cie u nás žila nejen na papíře, ale i v praxi.                                

	 Ing. Jiří Mikala - starosta obce

 

Stránka 
 

 

     Obecní úřad Kunčice pod Ondřejníkem 
 
                      Kunčice pod Ondřejníkem č.p. 569, PSČ 739 13, IČ 00296856, 
                      tel. 556 850 154, ID: i8cbdbu, e-mail: obecni.urad@kuncicepo.cz 

 
 

V Kunčicích pod Ondřejníkem dne 16.07.2025 

INFORMACE O POČTU A SÍDLE VOLEBNÍCH OKRSKŮ 
 

Pro účely konání voleb do Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 

2025, které prezident republiky vyhlásil ROZHODNUTÍM prezidenta republiky ze dne 13. 

května 2025. 

Podle čl. 63 odst. 1 písm. f) ústavního zákona č. 1/1993 Sb., Ústava České republiky, a podle 

§ 1 odst. 3 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a 

doplnění některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 204/2000 Sb.,  

stanovuje starosta obce Kunčice pod Ondřejníkem sídla a počty volebních okrsků takto: 

 

 
 

  
 
 
 

…………………………………….. 
Ing. Jiří Mikala 

starosta obce Kunčice pod Ondřejníkem 
 

 
Volební 
okrsek 
číslo  

Sídlo volebního okrsku (volební místnost) 

1 
 

 
Zasedací místnost Obecního úřadu v Kunčicích pod 
Ondřejníkem, Kunčice pod Ondřejníkem č.p. 569, 739 13 
Kunčice pod Ondřejníkem 
 

2 
 

 
Zasedací místnost Obecního úřadu v Kunčicích pod 
Ondřejníkem, Kunčice pod Ondřejníkem č.p. 569, 739 13 
Kunčice pod Ondřejníkem 
 

Ing. Jiří 
Mikala

Digitálně podepsal 
Ing. Jiří Mikala 
Datum: 2025.07.16 
10:02:12 +02'00'
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     Obecní úřad Kunčice pod Ondřejníkem 
 
                      Kunčice pod Ondřejníkem č.p. 569, PSČ 739 13, IČ 00296856, 
                      tel. 556 850 154, ID: i8cbdbu, e-mail: obecni.urad@kuncicepo.cz 

 
 

 
V Kunčicích pod Ondřejníkem dne 16.07.2025 

 
 

JMENOVÁNÍ 
 

zapisovatelů okrskové volební komise 
pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 

 
 

Starosta obce Kunčice pod Ondřejníkem v souladu s ustanovením § 14e odst. 7 zákona č. 

247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých 

dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, jmenuje zapisovatele okrskových volebních 

komisí, pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky, konané ve dnech  

3. a 4. října 2025.   
 

 
 

Volební okrsek číslo 

 
Sídlo volebního okrsku 

(volební místnost) 
 

 
 

Zapisovatelka 
 

 
1. 

 
Zasedací místnost Obecního úřadu v 
Kunčicích pod Ondřejníkem, Kunčice 
pod Ondřejníkem č.p. 569, 739 13 
Kunčice pod Ondřejníkem 

 

 
Michaela Řezníčková 

 
2. 

 
Zasedací místnost Obecního úřadu v 
Kunčicích pod Ondřejníkem, Kunčice 
pod Ondřejníkem č.p. 569, 739 13 
Kunčice pod Ondřejníkem 

 

 
Lucie Petrová 

 

 
 
 
 

……..……………………… 
  Ing. Jiří Mikala  

                                                                                                   starosta 

Ing. Jiří 
Mikala

Digitálně 
podepsal Ing. Jiří 
Mikala 
Datum: 2025.07.16 
10:03:08 +02'00'
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     Obecní úřad Kunčice pod Ondřejníkem 
 
                      Kunčice pod Ondřejníkem č.p. 569, PSČ 739 13, IČ 00296856, 
                      tel. 556 850 154, ID: i8cbdbu, e-mail: obecni.urad@kuncicepo.cz 

 
 

V Kunčicích pod Ondřejníkem dne 16.07.2025 

Stanovení minimálního počtu členů 
okrskových volebních komisí pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České  

 
Dle ustanovení 14 odst. 1 písm. c) zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do 

Parlamentu České republiky 2025 a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů, stanovuji minimální počet členů okrskových volebních 

komisí v obvodu obce Kunčice pod Ondřejníkem takto 
 
 

 
 
 

Volební okrsek číslo 

 
Sídlo volebního okrsku 

(volební místnost) 
 

 
 

Počet členů 
 

 
1. 

 
Zasedací místnost Obecního úřadu v 
Kunčicích pod Ondřejníkem, Kunčice 
pod Ondřejníkem č.p. 569, 739 13 
Kunčice pod Ondřejníkem 

 

 
5 

 
2. 

 
Zasedací místnost Obecního úřadu v 
Kunčicích pod Ondřejníkem, Kunčice 
pod Ondřejníkem č.p. 569, 739 13 
Kunčice pod Ondřejníkem 

 

 
5 

 
 
 

  
 
 
 

…………………………………….. 
Ing. Jiří Mikala 

starosta obce Kunčice pod Ondřejníkem 
 

Ing. Jiří 
Mikala

Digitálně 
podepsal Ing. Jiří 
Mikala 
Datum: 
2025.07.16 
10:01:04 +02'00'

Hlasování na voličský průkaz  
ve volbách do Poslanecké sněmovny  
Parlamentu České republiky v roce 2025

◼ Kde lze o voličský průkaz žádat	

	 U obecního úřadu (magistrátu, městského úřadu, 
úřadu městyse, úřadu městské části nebo městské-
ho obvodu územně členěného statutárního města, 
úřadu městské části hlavního města Prahy) v místě 
trvalého pobytu voliče.

	 Volič zapsaný v zahraničí do zvláštního seznamu 
voličů může požádat zastupitelský nebo konzulární 
úřad, u něhož se nechal do tohoto seznamu zapsat.

◼ Jak a do kdy lze žádost podat	

	 ● písemně s úředně ověřeným podpisem voliče  
s doručením úřadu do 26. září 2025 do 16.00 hodin,

	 ● prostřednictvím datové schránky voliče s doruče-
ním úřadu do 26. září 2025 do 16.00 hodin,

	 ● osobně do 1. října 2025 do 16.00 hodin; 
	 volič se dostaví na úřad, prokáže svoji totožnost  

a úřad o žádosti učiní úřední záznam,

	 ● online přes Portál občana; 
	 volič potřebuje trvalý pobyt v České republice a da-

tovou schránku fyzické osoby propojenou s Portá-
lem občana; 

	 do Portálu občana se volič přihlásí i v případě, že ho 
dosud nevyužíval, a to přihlašovacími údaji jeho da-
tové schránky nebo např. přes bankovní identitu.

Na voličský průkaz může volič hlasovat v jakémkoliv volebním okrsku na území České republiky nebo ve 
zvláštním volebním okrsku v zahraničí. Při hlasování na voličský průkaz volič volí kandidáty toho kraje, ve 
kterém se nachází volební místnost, do které se s voličským průkazem dostaví.

Při ztrátě nebo odcizení voličského průkazu nelze vydat duplikát.
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 	 Zákonné překážky jsou:

	 ● omezení svéprávnosti k výkonu volebního práva  (soud výslovně rozhodnutím řekl, že nejste schopen volit)

	 ● zákonem stanovené omezení osobní svobody z důvody ochrany zdraví lidu (jste například v karanténě 
nebo na infekčním oddělení v nemocnici a při hlasování byste mohl nakazit ostatní osoby)

Bc. Kristýna Amálie Heczková matrika a evidence obyvatel.

◼ Důležité upozornění
	 I když osoba může být voličem a nechá se zapsat do seznamu voličů, některé skutečnosti mohou zabránit, 

aby se voleb účastnila.

◼ Co se uvádí v žádosti
	 Žádost obsahuje jméno a příjmení voliče, datum 

narození, adresu trvalého pobytu a případně adre-
su pro doručení voličského průkazu. Pro žádost o 
voličský průkaz použijte vzor, který naleznete na 
webových stránkách obce.

	 https://www.kuncicepo.cz/volby-2025

	 Formulář je také k dispozici v kanceláři matriky a 
evidence obyvatel.

◼ Kdy volič voličský průkaz dostane	

	 Úřad vydá voličský průkaz nejdříve 15 dnů přede 
dnem voleb (18. září 2025). Předá jej osobně voliči 
nebo tomu, kdo má plnou moc s ověřeným podpi-
sem voliče, nebo jej voliči zašle na adresu uvedenou 
v žádosti. 

	 Voličský průkaz lze na základě žádosti zaslat i na 
adresu zastupitelského úřadu, kde se volič rozhodl 
hlasovat.

	  V tomto případě se stačí v den voleb dostavit na ten-
to zastupitelský úřad, kde bude voličský průkaz pře-
dán a následně může volič přistoupit k hlasování.

◼ Postup ve volební místnosti
	 Volič, který hlasuje na voličský průkaz, musí průkaz 

odevzdat okrskové volební komisi. Komise mu poté 
vydá prázdnou úřední obálku a sadu hlasovacích 
lístků.

	 Pokud se volič, kterému byl vydán voličský prů-
kaz, rozhodne nakonec hlasovat ve „svém“ voleb-
ním okrsku, musí voličský průkaz rovněž odevzdat 
okrskové volební komisi. Jinak mu komise hlasování 
neumožní.

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY MATRIKA

Léto je obdobím nejen slunce a dovolených, ale také 
častějších svateb, rozptylů na Urnovém háji, prohlí-
dek v dřevěném kostele a dalších činností mimo bu-
dovu obecního úřadu. 
A protože to všechno souvisí s mou prací, navíc, také si 
někdy chci vzít dovolenou, stává se, že v tomto období 
nejsem vždy přítomna v kanceláři, a to ani v úředních 
hodinách. 
A může se stát, že tady také nebude zastupující ko-
legyně. Samozřejmě naprosto chápu, že Vás to v danou 
chvíli může pěkně naštvat, ale i toto patří k mým pra-
covním povinnostem a bohužel nelze říct klientům, že 
se zrovna dnes nemohou vzít, nebo si na Urnovém háji 
vyřídit hrob,  protože je středa.
Abyste si ušetřili čas, energii a zachovali duševní 
rovnováhu 🙂 doporučuji si před návštěvou matriky, 
evidence obyvatel, ověřování, Czechpointu, či po-
hřebnictví raději zavolat, nebo mi napsat na messen-
ger či email a ověřit si, že se opravdu potkáme, popř. si 
domluvíme schůzku.
Kristyna.heczkova@kuncicepo.cz, 
Tel.:+420 725 506 901

Připomínám, že kancelář je nově přestěhovaná do 
chodby k poště, vedle Obřadní síně.
Děkuji za pochopení a přeji klidný zbytek léta plné pří-
jemných zážitků.                          Kristýna Amálie Heczková

Vážení spoluobčané, milí návštěvníci matriky, evidence obyvatel, pohřebnictví, Czechpointu, ověřování  

Vážení spoluobčané, 
 

Upozorňujeme Vás,  
 

Že od 08.09.2025 do 12.09.2025, a také v pondělí 15.09.2025 
bude MATRIKA  

UZAVŘENA 
  

PROSÍM, VYUŽIJTE ZÁSTUP, popř. SI DOPŘEDU DOMLUVTE TERMÍN NA VYŘÍZENÍ VAŠICH 
ZÁLEŽITOSTÍ 

 

Zástup Czech point, ověřování, matrika, evidence obyvatel  – Lucie Petrová - sekretariát 

Pohřebnictví – zástup Ivana Řezníčková – pokladna 

Noviny , přiznání otcovství, rušení t. p., správní řízení, sociální záležitosti – bez zástupu 

Omlouvám se za komplikace. 

 

Děkuji za pochopení, Bc. Kristýna Amálie Heczková – matrika, evidence obyvatel, noviny, sociální sítě, sociální záležitosti a agenda pohřebnictví 
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Kdo v srdcích žije, neumírá.              Fr. Hrubín

V měsíci červnu a červenci nás navždy opustili tito 
naši sousedé. Paní Mária Kadlecová, Květoslava Má-
chová, pan Václav Petr, Jozef Baránek a Josef Briš                                                               

Dovolte nám vyjádřit upřímnou soustrast zarmoucené 
rodině. Kristýna Amálie Heczková – matrikářka

Dne 1. července 2025 uplyne 19. výročí od úmrtí paní 
Marie Adamcové.
Vzpomíná manžel Jan, děti Petr, Pavel a Karla 
s rodinami. 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Jubilanti 
červenec 2025

VZPOMÍNÁME

Jubilanti 
SRPEN 2025

91	 Závodná Božena
87	K rpcová Jarmila
85	M enšíková Alenka
85	 Vedralová Iva
82	M ašlanová Oldřiška
81	 Vítková Vlastimila
80	C hytil	O ldřich
75	 Holeček Svatopluk
75	K rčmárik Viliam
75	 Parma	 Rostislav
70	 Papiorková Mireille Elisabeth
65	 Holková Martina
60	D ittertová Věra
60	 Vrlíková Ivona

85	K lečková Ludmila
85	 Ručková Jana
84	T abášková Sylvie
82	B ezděková Marie
82	 Glista Miloš
82	 Holušová Jana
82	M ichna Jaroslav
81	K ačmarčík Jaromír
81	K okešová Božena
81	T káč Jan
80	K rpec Jan
75	T omášek Jan
70	K ijanicová Věra
65	M artináková Jana

65	Š tefanský Petr
60	 Hurníková Eva
60	K renželoková Jana
60	M atušková Renata
60	S trážnická Iva
60	Š majstrlová Jana

Všem oslavencům přejeme vše nejlepší. Kristýna Amálie Heczková – matrikářka

 
Dne 26. srpna 2025  

vzpomeneme 20. výročí úmrtí 
našeho milovaného manžela, 
tatínka a dědečka,  

pana Jozefa Škulavíka. 

Dne 2. března 2025 jsme si 
připomněli jeho nedožitých 65 
let. 

S láskou vzpomínají: manželka Irena, dcera Ludmila s rodinou,     

              

 
 syn Michal s rodinou. 

„Ti, které jsme milovali, neodcházejí. 

Kráčejí vedle nás každý den … neviděni, neslyšeni, 
ale vždy v našich vzpomínkách.“

Dne 20. července uplyne 15 let, kdy nás navždy 
opustila naše milovaná maminka 
paní Ludmila Poledníková. 

Zároveň dne 12. července vzpomínáme 41 let 
od úmrtí našeho drahého tatínka 
pana Jiřího Poledníka.

S láskou a úctou vzpomínají synové Lumír, 
Jiří a dcera Jana s rodinami

Dne 19. července 2025 vzpomínáme 19. výročí úmrtí 
pana Jana Šilbacha. 
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.  
Manželka Jindra, syn Marek a dcera Silvie s rodinami.
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Vítání občánků
V květnu a červnu jsme s radostí přivítali nově narozená miminka. V květnu jsme netradičně vítali v Galerii 
Karla Svolinského a v červnu již tradičně v Obřadní síni. 

Mezi občany naší obce vítáme Dominika Řepíka, Sebastiána Černocha, Valérii Vávrovou, Jindřicha Antonína 
Magnuska, Anežku Majerkovou a Viktorii a Erika Jirglovy.
Všem miminkům i rodičům přejeme hodně štěstí. Těšíme se na další setkávání.

Kristýna Amálie Heczková – matrikářka

Anežka Majerková Jindřich Antonín MagnusekDominik Řepík

Sebastián Černoch Valérie Vávrová Erik a Viktorie Jirglovi

Vítání občánků 24.05.2025 Vítání občánků 07.06.2025
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LETNÍ VYCHÁZKA 
PRO SENIORY
Ve čtvrtek 19.června byla poslední letní vycházka. 
Sešli jsme se u Galerie K. Svolinského a prohlédli si 
výstavu obrazů Františka Kříže a zároveň jeho ruč-
ně vyráběné hudební nástroje. Potom jsme společně 
došli k chatě U DAŇKŮ a potěšili se ze zvířecí společ-
nosti. Bylo krásné počasí a tak se nám příjemně sedělo  
a diskutovalo. Příště se sejdeme až v září.

Za SPV A. P.

SPOLKY A KULTURA

AUTOBUSOVÝ ZÁJEZD PRO SENIORY
Také letos jsme se vypravili na autobusový zájezd  
a vybrali jsme Šternberk. 
Nejdříve jsme měli velmi zajímavou, poučnou i zá-
bavnou prohlídku hradu. Potom jsme přes náměstí 
došli k budově Expozice času - tady nás zdejší expo-
náty pronesly od vesmírného času až k atomovým ho-
dinám. Další důležitý bod programu byl oběd a i ten 
sklidil všeobecnou spokojenost. 

Následoval přejezd do Litovle a prohlídka unikátní 
sbírky 340 harmonik - můžeme je vidět díky tomu, že 
je městu daroval soukromý sběratel. Zůstal nám čas i 
na posezení s kávou, zmrzlinou a dobrým pivem. Dal-
ší velký bonus bylo nádherné počasí a bezpečná jízda 
s Beskydbus Glembek s.r.o.

Tak zase za rok... 
Za SPV A. P.
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Medvědí stezka

Rodinná klubovna jako místo setkávání

V sobotu po slavnostním nástupu měli naši závodníci 
možnost si ještě něco zopakovat a dostali pár rad od 
vedoucích (bývalých závodníků). Dvoučlenné hlídky si 
poměřily síly v různorodých úkolech, které prověřily 
jejich tělesnou zdatnost, orientaci v terénu, tábornic-
ké dovednosti, přírodovědné a vlastivědné znalosti. 
Nechyběly například hody na cíl, práce s mapou, od-
hady, obratnostní úkoly, zdravověda či spolupráce  
v týmu. Pro závodníky byla připravená trať dlouhá 
7,5 km s deseti stanovišti. Přálo nám slunečné počasí, 
které ve stínu lesa vytvářelo příjemné podmínky pro 
sport i pobyt v přírodě. Soutěže se zúčastnilo 104 hlí-
dek z celé republiky.
V neděli dopoledne už všichni čekali na vyhlášení 
výsledků. 3. místo vybojovala hlídka ve složení Jiří 
Knapek a Vojtěch Vrlík. Bez medailí, ale s dobrým 
pocitem za předvedené výkony odjížděli domů tyto 
hlídky:  
Viktor a Václav Majerkovi (5.), Dominika Křenková  
a Erika Magnusková (8.), Kateřina Hrubišová a Lucie 
Vrlíková (10.), Eva McMillan a Anna Mičková (11.).
Děkuji všem za reprezentaci naší TJ a obce. 

Za SPV Zuzana Majerková

A právě z propojení maminek mezi sebou a vzniku no-
vých přátelství mám největší radost. Sleduji za ta léta 
ve Zpívánkách, že máme v Kunčicích poměrně hodně 
nově přistěhovalých mladých rodin, které se možná i 
díky Zpívánkám mohly seznámit a zapojit do dění v 
obci.
Díky dlouhodobé podpoře vedení obce napříč poli-
tickým spektrem máme krásné prostory k setkávání, 
nyní i s nově zabudovanou kuchyňskou linkou. Určitě 
by se daly využít i více než jen pro Zpívánky, anglič-
tinu pro děti a schůzky Skautů, iniciativě se meze ne-
kladou :-)
Od září bude Rodinná klubovna otevřená opět v pát-
ky 9-11h, od 10h půlhodinka Zpívánek na podporu 
hudebnosti u dětí ve věku 0 - 4 r, vstup nezávazný, 
zdarma.

Na všechny starousedlíky 
i nově přistěhované se těší Katka Niklová

Letos se republiková soutěž medvědí stezka konala v našem kraji v rekreačním středisku Zálesí v Budišově nad 
Budišovkou. Což pro nás znamenalo, že jsme po dlouhé době nemuseli celý den sedět v autobuse. Na cestu jsme 
vyrazili v pátek odpoledne 13. června. Z Kunčic jelo 10 závodníků, 2 vedoucí a 2 rozhodčí. Po příjezdu jsme se 
ubytovali v chatkách a poté měly děti k dispozici hřiště k různým hrám. 

Již čtvrtým rokem se v prostorách Rodinné klubovny (přízemí obecního úřadu v Kunčicích vedle knihovny) 
scházejí maminky/tatínci, prarodiče se svými dětmi, aby si společně zazpívali, popovídali, pohráli, mohli sdílet 
radosti i starosti nebo se jen tak seznámit. 
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Zájezd do okolí Velkých Pavlovic

Malý prostor, velká změna 
naše Klubovna má konečně kuchyňský kout

Z činnosti Turistického spolku Kunčice p. O.

Dosud museli uživatelé Klubovny 
řešit jednoduché, ale nekomfortní 
podmínky – například mytí nádo-
bí probíhalo na toaletách, což bylo 
nejen nepraktické, ale i nehygie-
nické. Nový kuchyňský kout tento 
problém elegantně vyřešil. Díky 
chytrému návrhu efektivně vyu-
žívá omezený prostor, a přitom 
poskytuje vše potřebné – dosta-
tek pracovní plochy, úložný pro-
stor, dřez i základní kuchyňské 
vybavení. Klubovna je živým mís-
tem naší obce. Pravidelně se zde 
scházejí Skauti, kteří tu pořádají 
i přespávačky, rodiče s malými 
dětmi sem docházejí na oblíbené 

Zpívánky a také zde probíhá výuka 
angličtiny pro nejmenší.
Instalace kuchyňského koutu je 
tedy významným vylepšením, 
které posouvá Klubovnu o velký 
krok vpřed. Věřím, že všichni uži-
vatelé ocení nový komfort, bez-
pečnější provoz i čistší prostředí. 
Prostor je otevřený i dalším zá-
jmovým a spolkovým činnostem 
– stačí se domluvit na sekretari-
átu obecního úřadu.
Děkuji všem, kdo se na realizaci 
projektu podíleli a těším se, že se v 
nové, příjemnější Klubovně bude 
setkávat ještě více skupin!                                 

Beata Bulawová

Ubytováni jsme byli v Turistické ubytovně TJ Slavoj, 
která nám poskytla nejen střechu nad hlavou, ale i 
chutné stravování. Po všechny tři dny jsme měli na-
plánovány nenáročné trasy malebnou krajinou vína a 
meruněk, s nádhernými výhledy na jižní Moravu. Po 

túrách jsme využívali k odpočinku rozsáhlý venkovní 
areál ubytovny.
Zájezd jsme si všichni opravdu užili a odvezli si domů 
krásné vzpomínky.

Výbor Turistického spolku Kunčice p. O.

V obecní Klubovně byl konečně instalován kuchyňský kout, vyrobený na míru přesně podle potřeb prostoru i 
jeho pravidelných uživatelů. Tento dlouho očekávaný krok přináší výrazné zlepšení komfortu, hygieny i prak-
tičnosti – a to pro všechny, kdo Klubovnu využívají.

Ve dnech 11.–13. července jsme uspořádali autobusový zájezd do okolí Velkých Pavlovic, kterého se zúčastnilo 
32 osob. Počasí nám přálo – slunečné a teplé dny přímo vybízely k turistice.
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Jak to celé začalo?

Úplně první impuls přišel od Markéty Marcolo-
vé Klímkové, která mě oslovila s myšlenkou, že by 
v Kunčicích mohly vzniknout pravidelné skupino-
vé lekce. A tak jsme to zkusili – nejdříve v tělocvičně 
Sokolu Kunčice, kde nám dala prostor Zuzana Majer-
ková. I přes velmi nabitý rozvrh se vždy snažila najít 
skulinku, aby se tréninky mohly uskutečnit.
A právě tady bych ráda poděkovala nejen Zuzce, ale i 
celému Sokolu Kunčice – za vstřícnost, důvěru a pod-
poru, bez které by to celé nevzniklo.
Po čase jsme se z kapacitních důvodů – konkrétně 
kvůli nedostatku volných časových oken – přesunuli 
do tělocvičny ZŠ Kunčice p.O. A protože léto láká ven, 
aktuálně cvičíme pod širým nebem – na hřišti u zá-
kladní školy, kde je více prostoru, čerstvý vzduch a 
výborná atmosféra.

A co že to ty kruhové tréninky vlastně jsou?
Jde o dynamickou a pestrou formu cvičení, při které se 
střídají různá stanoviště – každé je zaměřené na jiný 
typ pohybu nebo partii těla. Může jít o cvičení s vlast-
ní váhou, využití závěsného systému TRX, expandé-
rů, závaží, ale i úplně jednoduché cviky, které zvládne 
opravdu každý. Výhodou kruhového tréninku je, že 
každé stanoviště se dá přizpůsobit individuálně, takže 
nezáleží na věku, kondici ani zkušenostech – přidat 
se může úplně každý. Za dobu působnosti tréninku 
se z nás stala skvělá parta. Každý si jede své tempo a 
přitom jsme v tom společně – což je často ta nejlepší 
motivace. Naším cílem není nikoho vyčerpat, ale po-
sílit tělo i mysl, dobít energii a odcházet s pocitem, že 
jste pro sebe udělali něco dobrého.

Kdy a kde cvičíme?

◼ Hřiště ZŠ Kunčice pod Ondřejníkem
◼ Každé pondělí a středu od 17:45 do 18:45
◼ Každou sobotu od 8:30
◼  Cena lekce je 150 Kč, možnost zakoupit 
    zvýhodněnou permanentku
◼ Rezervace na telefonu: 775 500 625

Ráda bych Vás touto cestou pozvala i na první ročník 
Lady fit Festu, který se bude konat 16. 8. 2025 . 
Více o akci se dozvíte z letáku, tak nezapomeňte na-
listovat na stranu s pozvánkami 🙂  Budu se těšit, až se 
potkáme na tréninku nebo na akci. Stačí si jen udělat 
chvilku pro sebe – a přijít mezi nás.               

Nikča Zátopková

Po stopách partyzánů
Dne 7. června 2025 se uskutečnil již 24. ročník tradičního kunčického po-
chodu  ,,Po stopách partyzánů“. Akce se zúčastnilo celkem 99 nadšených 
turistů. Navzdory nepříznivé předpovědi počasí a četným přeháňkám a bouř-
kám v okolí nám po celý průběh pochodu přálo příjemné počasí. Účastníci si 
mohli vychutnat občerstvení v podobě klobás ohřívaných na páře.

Možná si říkáte, že v létě se v Kunčicích nic moc neděje… Ale opak je pravdou!  Skupinové kruhové tréninky je-
dou naplno i přes prázdniny – a mohou být i pro Vás skvělou příležitostí, jak se rozhýbat, dobít energii a udělat 
něco pro sebe.

Skupinové lekce i přes léto !

Děkujeme všem, kteří se po-
díleli na organizaci pochodu a 
pomáhali při jeho konání, stejně 
tak i všem účastníkům za jejich 
podporu.

Výbor turistického spolku
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Petice o létání v Parlamentu ČR  
další tlak na Letecký spolek

Kunčice Air Camp – Odpoledne s letadly 
přilákalo stovky návštěvníků

V úterý 1. dubna 2025 proběhlo v budově Parlamentu České republiky jednání Petičního výboru. Tématem bylo 
opět létání v obci Kunčice pod Ondřejníkem. Ačkoliv to bylo na apríla, šlo bohužel o vážnou věc.

Jednání vyvolal poslanec Jakub Janda (ODS), který již 
v lednu minulého roku předložil k projednání peti-
ci s názvem „Občanský apel adresovaný kunčickým 
pilotům ultralehkých letadel“ (dále jen Dokument). 
I když tento dokument nesplňoval zákonné podmínky 
pro petici (chybělo potřebných 10 000 podpisů, bylo 
jich jen asi 490), poslanci ho i tak projednávali. Pod-
le zákona totiž stačí, když takový dokument předloží 
přímo poslanec.
Tento postup je sice legální, ale vzbuzuje otázky, jestli 
je fér znovu otevírat kauzu, kterou už dříve posoudily 
různé odborné instituce – a pokaždé došly k tomu, že 
Letecký spolek Kunčice p/O nic neporušuje.
Navíc měl poslanec Janda už předem informace, že 
Letecký spolek Kunčice p/O již podal na autorku Do-
kumentu žalobu. Důvodem je to, že obsahuje zavádě-
jící a nepravdivé informace, které mohou veřejnost 
zmást. Přesto se zmíněný Dokument i tak dostal na 
jednání výboru.
Letecký spolek Kunčice p/O by se soudním sporům 
nejraději vyhnul, ale po opakovaných útocích se mu-
sel začít bránit právní cestou. Důležité je také to, že 
se Dokument projednával už vloni bez účasti zástupců 
Leteckého spolku Kunčice p/O.
Ani tentokrát nebyl letecký spolek na jednání oficiálně 

pozván. O celé věci se dozvěděl jen díky neformálním 
informacím od jiných poslanců. Přesto se tři zástupci 
spolku rozhodli do Prahy přijet – občané Petr Ada-
mec a Leoš Liška spolu s právníkem JUDr. Tomášem 
Nielsenem. Ti na jednání Petičního výboru vystoupili 
a upozornili, že celé téma je zneužíváno k politickým 
účelům, a že mezi lidmi šíří zbytečné napětí. Také při-
pomněli, že autoři petice nejsou odborníci na létání a 
že většina obyvatel v okolí „letiště“ s provozem leta-
del nemá problém – mnozí jsou dokonce členy Letec-
kého spolku.
Na jednání vystoupili i odborníci z Ministerstva do-
pravy, Úřadu pro civilní letectví a Letecké amatérské 
asociace. Potvrdili, že letecký provoz v Kunčicích pod 
Ondřejníkem probíhá podle všech pravidel a záko-
nů a žádná z podaných stížností nebyla uznána jako 
oprávněná.
Jednání v Parlamentu nic nového nepřineslo. Potvr-
dilo se jen to, co už bylo několikrát řečeno – Letec-
ký spolek Kunčice p/O funguje v souladu se zákony a 
pravidly. Záznam z jednání si můžete poslechnout zde 
(od 17. minuty):
https://www.psp.cz/sqw/hp.sqw?k=3906&amp; 
ido=1544&amp;td=22&amp;cu=48

Za Letecký spolek Kunčice p/O Ing. Leoš Liška

V sobotu 17. června se letiště v Kunčicích pod Ondřejníkem proměnilo v živé centrum dění. Kona lse zde Kunčice 
Air Camp – Odpoledne s letadly, který přilákal přibližně 500 návštěvníků všech věkových kategorií. Lidé si užili 
nejen krásné počasí ideální pro létání, ale i bohatý program plný zábavy, hudby a sousedského setkávání.

Pro veřejnost byla připravena jedinečná příležitost 
seznámit se s ultralehkými letadly (ULL) a někteří od-
vážní se dokonce svezli v letadle a vychutnali si nád-
herné výhledy na krajinu Beskyd.

Atmosféra byla příjemná, přátelská a celkově panova-
la pohodová nálada.

Malí návštěvníci si přišli na své díky skákací loko-
motivě, dětským průlezkám, střelbě ze vzduchovky a 
možnosti prohlédnout si hasičské auto, které ochot-
ně zapůjčil Sbor dobrovolných hasičů z Čeladné (SDH 
Čeladná). Dětský smích a radost byly slyšet z každého 
koutu areálu.

Hudební doprovod zajistila výborná kapela SEM TAM 
Band z Náměště nad Oslavou, která svým vystoupením 

přispěla k pohodové náladě a vtáhla publikum do ryt-
mu svých písní. K tomu nechybělo chutné občerstvení 
od Marka Šilbacha, které potěšilo mlsné jazýčky všech 
přítomných.

Jedním z milých momentů celého odpoledne bylo také 
slavnostní pokřtění malé zvoničky, která se nově na-
chází v areálu letiště. Tento malý, ale působivý prvek 
krásně doplnil celkovou atmosféru akce a jistě bude 
připomínat společné chvíle i do budoucna. Symbolic-
ky nese tato zvonička kravský zvonec.

Říká se, že Petr Adamec, předseda Leteckého spolku 
Kunčice p/O, musel postavit alespoň malou zvoničku 
proto, aby se Lucka stala jeho ženou A tak dva týdny 
na to si na ploše u zvoničky řekli svoje ano.
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Velké poděkování patří všem, kdo se na organizaci 
akce podíleli. 

Zejména Rychlé rotě z OÚ Kunčice pod Ondřejníkem, 
kolegům z SDH Čeladná a všem dobrovolníkům, kteří 
věnovali svůj čas i energii přípravě a hladkému prů-
běhu akce.

Kunčice Air Camp-Odpoledne s letadly se tak stal ne-
jen krásným leteckým zážitkem, ale i milým setká-
ním, které opět ukázalo, jak důležité jsou podobné 
akce pro utužování sousedských vztahů a radost ze 
společně stráveného času. Těšíme se na příští ročník!

Beata Bulawová

Kunčický fotbal
Do jarní části sezony vstupovaly oba týmy ze třetího místa. Starším žákům ale přestoupila opora týmy do Fren-
štátu, tak jsme se museli naučit hrát bez něj. Nakonec jsme skončili na pěkném pátém místě. 
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Rozhodli jsme se, že v příštím roce budeme hrát sou-
těže v okrese Frýdek-Místek. Vedlo nás k tomu stup-
ňující se násilí psychické a nakonec bohužel i fyzické, 
kterému byli vystaveni naši starší žáci. 

Podporu jsme bohužel nenašli ani u vedení soutěže. 
Z více jak 40 zápasů delegovalo rozhodčího na dva a 
toho jednoho jsme si ještě museli vyžádat. 

Když došlo k napadení našeho dítěte rodičem soupe-
ře, vedení rozdělilo pokuty stejně nám i soupeřům. 

V okrese Frýdek-Místek jsou delegováni rozhodčí na 
většinu zápasů a těšíme se tak na klidnější prostředí 
v okolí hřišť při zápasech. 

Děkujeme hráčům za jejich tréninkové i zápasové na-
sazení a snahu. 

Děkujeme trenérům za obětavou práci a pozitivní 
přístup. Děkujeme za podporu obce, Sokola i rodičů, 
hlavně těch, kteří nás neúnavně vozili na zápasy a tě-
šíme se na spolupráci v další sezoně.         Daniel Vybíral

Mladší žáci si vedli lépe a odehráli vynikající sezonu, ve kteří skončili na třetím místě jen na skóre za druhým 
týmem a je o dva body za prvním. Obzvláště závěr soutěže se jim velmi podařil, kdy začali dávat a více branek. 
Na druhou stranu máme nejlepší obranu v soutěži. 

I družstva přípravek si zahráli turnaje a například tým mladší přípravky zakončil ligu malých mistrů na turnaji, 
kde vyhráli všechny čtyři zápasy. 
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4. Ročník Memoriálu Martina Rybáře

Do semifinálových bojů postoupily čtyři nejlepší týmy konkrétně Hrvatska, Žihadla, Dřeváci a FC Zábřeh.

V letošním roce se turnaje starých pánů zúčastnili čtyři týmy konkrétně Štramberk, Tichá, Trojanovice a Kun-
čice. Všechny týmy se utkali mezi sebou každý s každým. 

Nejlepším družstvem celého turnaje se zaslouženě 
stal tým Hrvatske, který během celého turnaje ani 
jednou nezaváhal. Na druhém místě se umístil tým 
pod názvem Žihadla a třetí místo obsadili Dřeváci.

Každoročně vyhlašujeme v kategorii mužů nejlepšího 
střelce, nejlepšího hráče a nejlepšího brankáře. 

V kategorii starých pánů jsme ocenili nejužitečnější-
ho hráče a nejúspěšnější ženu. Velké díky patří všem 
organizátorům, kteří se podíleli na přípravě hřiště, 
zázemí bufetu a kuchyně. Děkujeme všem, kteří se o 
nás během celého turnaje starali, ať už při servírování 
jídla, točení piva nebo pří nákupu něčeho ostřejšího. 

Za oddíl kopané Mgr. Matěj Rybář

4. Ročník Memoriálu Martina Rybáře 

V letošním roce jsme memoriál Martina Rybáře uspořádali v sobotu dne 21. 6. 2025. Turnaje 
se letos zúčastnilo pouze sedm týmů, takže jsme hráli systémem každý s každým. Do 
semifinálových bojů postoupily čtyři nejlepší týmy konkrétně Hrvatska, Žihadla, Dřeváci a FC 
Zábřeh. 

   Hrvatska 4   FC Zábřeh 0    

    
 FINÁLE  

  
  

    
 Hrvatska 2  

 
   

    
 Žihadla 0  

 
   

     
  

     

     Dřeváci 3      

     FC Zábřeh 0      

     O 3. MÍSTO      

   Dřeváci 0   Žihadla 3    
 

Nejlepším družstvem celého turnaje se zaslouženě stal tým Hrvatske, který během celého 
turnaje ani jednou nezaváhal. Na druhém místě se umístil tým pod názvem Žihadla a třetí místo 
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2. místo Tichá 
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Každoročně vyhlašujeme v kategorii mužů nejlepšího střelce, nejlepšího hráče a nejlepšího 
brankáře. V kategorii starých pánů jsme ocenili nejužitečnějšího hráče a nejúspěšnější ženu.  

Velké díky patří všem organizátorům, kteří se podíleli na přípravě hřiště, zázemí bufetu 
a kuchyně. Děkujeme všem, kteří se o nás během celého turnaje starali, ať už při servírování 
jídla, točení piva nebo pří nákupu něčeho ostřejšího.  

Děkujeme naším sponzorům:  

Koliba po Stolovou 

Hospůdka Na kopečku  

Restaurace Skalka 
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semifinálových bojů postoupily čtyři nejlepší týmy konkrétně Hrvatska, Žihadla, Dřeváci a FC 
Zábřeh. 
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brankáře. V kategorii starých pánů jsme ocenili nejužitečnějšího hráče a nejúspěšnější ženu.  

Velké díky patří všem organizátorům, kteří se podíleli na přípravě hřiště, zázemí bufetu 
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jídla, točení piva nebo pří nákupu něčeho ostřejšího.  

Děkujeme naším sponzorům:  

Koliba po Stolovou 
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Restaurace Skalka 

V letošním roce jsme memoriál Martina Rybáře uspořádali v sobotu dne 21. 6. 2025. Turnaje se letos zúčastnilo 
pouze sedm týmů, takže jsme hráli systémem každý s každým.

Děkujeme naším sponzorům: 

Koliba po Stolovou, Hospůdka Na kopečku , Restaurace Skalka, Stavebniny Tofel, Letecký spolek Kunčice p. O., Taxi Gril, 
Pivotéka U Matyho, Pivovar Ogar, Jiří a Ivana Keňovi, Olda a Iva Kadlecovi, Rosťa a Dana Gajdzicovi, Adam Marek & 
Daniel Šenk, Martin Raška, Milan Kubín, Rodina Rybářová.

Výsledky:

1.	 místo Trojanovic

2.	 místo Tichá

3.	 místo Štramberk

4.	 místo Kunčice. 
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Rybolovná technika, známá mezinárodně jako Cas-
ting sport, je sportovní disciplína simulující rybolov v 
kontrolovaných podmínkách. Závodníci soutěží v ho-
dech na přesnost i na dálku, a to s různými typy prutů, 
buď se závodní zátěží o hmotnosti 7,5 g, nebo se zá-
vodní muškou.

Letošní mistrovství přineslo řadu napínavých soubojů 
v kategoriích mladších žáků, starších žáků a juniorů. 

Největší pozornost se upírala zejména na kategorii 
juniorů, kde se představili úřadující Mistři světa i noví 
adepti pro nadcházející MS juniorů v Itálii (9.–13. 7. 
2025). Reprezentace juniorů a kadetů se navíc již tra-
dičně připravuje právě v našem areálu TJ Sokol Kun-
čice pod Ondřejníkem.

Z místních závodníků, kteří se na mistrovství nomi-
novali, se výrazně prosadili:

• Max Kalivoda (junior) 
   dvě stříbrné medaile a 4. místo v pětiboji¨
• Vendula Šodková (starší žákyně)
   dvě stříbrné medaile a 4. místo v pětiboji
• Matyáš Blažek (mladší žák) – 11. místo
• Sofie Voloshaniuk (mladší žákyně) – 6. místo

V konkurenci 65 závodníků z celé republiky naši zá-
vodníci obstáli se ctí a ukázali, že poctivým tréninkem 
lze konkurovat i mistrům světa.
Organizační zajištění závodu, výkony sportovců i zá-
věrečný banket byly ze strany trenérů, rodičů i vedou-
cích výprav hodnoceny jako bezchybné a mimořádně 
vydařené. 

Závod navštívili a na slavnostním předávání ocenění 
se podíleli: Ing. Jiří Mikala, starosta obce; Petr Tryš-
čuk, místostarosta obce; Ing. Karel Sládeček, poslanec 
Poslanecké sněmovny; Vít Majerek, předseda TJ So-
kol Kunčice pod Ondřejníkem; PhDr. Mgr. Ing. Karel 
Mach, předseda Českého rybářského svazu; JUDr. Ma-
rek Bařtipán, předseda ORT.

Na závěr bych chtěl srdečně poděkovat za finanční a ma-
teriální podporu: Český rybářský svaz, Územní svaz Os-
trava, obec Kunčice pod Ondřejníkem, TJ Sokol Kunčice 
pod Ondřejníkem, firma Daiwa, Rybářské potřeby Stani-
slav Čtvrtka, Beskydská likérka, Rybářské potřeby Ladi-
slav Král, místní sdružení rybářů, kteří umožňují trénink 
nejmladších závodníků na rybníku pro soutěž Zlatá udice. 
Zároveň děkuji H-resortu za skvělé ubytování catering.                     

Karel Světelský 
Státní trenér a předseda MO ČRS Frýdek-Místek II

Nejlepší mladí rybáři Česka změřili  
své síly v Kunčicích pod Ondřejníkem

Mistrovství republiky juniorů a žáků v rybolovné technice

Ve dnech 6.–8. června 2025 se ve sportovním areálu TJ Sokol Kunčice pod Ondřejníkem uskutečnilo Mistrov-
ství České republiky juniorů a žáků v rybolovné technice 2025.
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Toto ocenění uděluje ČRS jed-
notlivcům za dlouhodobou a 
obětavou práci, která významně 
přispívá k rozvoji celé organiza-
ce. Karel Světelský je dlouhodobě 
aktivní nejen v rybářském sportu, 
ale také ve výchově mládeže. Jeho 
výsledky a nasazení jsou inspira-
tivní a v dnešní době bohužel už 
ne tak časté, o to více si zaslouží 
uznání.

Karlovi Světelskému touto ces-
tou srdečně děkuji a gratuluji za 
perfektní reprezentaci naší obce v 
České republice i v zahraničí. 

Zároveň děkujeme za vše, co 
dlouhodobě dělá pro sportovní 
a komunitní život. Slavnostního 
vyhlášení výsledků a předání me-
dailí, které se konalo v prostorách 
H-resortu, se zúčastnili také po-
slanec Parlamentu ČR Karel Slá-
deček, člen Rady obce Vít Majerek 
a místostarosta obce Kunčice pod 
Ondřejníkem Petr Tryščuk, kteří 
oceněným poblahopřáli.

Všem účastníkům mistrovství 
gratulujeme ke skvělým výkonům!

  Petr Tryščuk,
místostarosta obce

První stromek byl slavnostně za-
sazen na louce u rybníka v samot-
ném centru Dolních Dunajovic. 
Ceremoniálu se zúčastnili i před-
stavitelé naší obce: starosta Jiří 
Mikala, Vladimír Macura, člen 
Rady obce Leoš Liška, Beata Bu-
lawová, Zdeňka Křenková a Ma-
rie Starnovská. Především všichni 
starostové zúčastněných obcí ak-
tivně přiložili ruku k dílu.

Druhé slavnostní zasazení pro-
běhlo v pátek 27. června 2025. I 
tentokrát se jej účastnil starosta 
Jiří Mikala, dále pak místostaros-
ta Petr Tryščuk, Karla Tryščuková 
z kulturní komise, manželé Ma-
curovi, Ladislav Hrachový a paní 
Danuše Svobodová, která se již 
dlouhodobě s láskou stará o pro-
sperující švestkovou alej na Dol-
ním Konci.

Velké poděkování patří panu La-
dislavu Hrachovému, který se ujal 
péče o nově zasazený stromek. 
Pravidelně jej zalévá a poskytu-
je mu tak potřebnou péči v jeho 
počátcích. Velmi si této pomoci 
vážím.

Švestky od obce Lípa byly sym-
bolicky vysázeny nejen u nás a v 
Dolních Dunajovicích, ale také v 
dalších spřátelených obcích, slo-
venských Dechticích a německém 

Arebergu. Tento společný čin je 
krásným vyjádřením našich přá-
telských vztahů napříč hranicemi.

Ing. Jiří Mikala - starosta obce

Karel Světelský byl oceněn medailí  
za mimořádné zásluhy o rozvoj Českého rybářského svazu
Náš občan Karel Světelský, který se výrazně zasloužil o to, že se Mistrovství České republiky v rybolovné tech-
nice konalo právě v naší obci Kunčice pod Ondřejníkem, obdržel během slavnostního vyhlášení výsledků nej-
vyšší ocenění Českého rybářského svazu (ČRS) – Medaile za mimořádné zásluhy o rozvoj ČRS.

U příležitosti konání „Slavností obce Dolní Dunajovice 2025“, jsme s radostí přijali vzácný a tak trochu i ne-
tradiční dar od naší spřátelené obce Lípa u Zlína – pozdní odrůdu švestky Durancie, která se stala krásným 
symbolem přátelství a vzájemné spolupráce mezi našimi obcemi.

Slavnostní zasazení švestky 
od partnerské obce Lípa u Zlína
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Děkujeme, že ve svém volném čase:

• místo sledování seriálu na Netflixu vymýšlíte 
“etapovky“

• místo randění v kině řešíte s našimi dětmi, kdo 
ztratil ešus, kdo nemá igelit, kdo zapomněl miki-
nu a komu se vybila baterka.

• místo pařby na diskotéce sedíte a zpíváte s dětmi 
u ohně

• místo moře v Chorvatsku tvoříte o prázdninách 
táborový program pro bandu rozjívených dětí

My, rodiče, si toho opravdu velmi vážíme.

Děkujeme za vše, co děláte pro naše děti. Za to, že 
je učíte nejen přežít v přírodě, ale hlavně – jak být 
dobrým člověkem.

Za šťastného Vikyho - broučka, 
Kristýna Amálie Heczková – vděčná matka 🙂

Ještě předtím, než jsme si sbalili 
krosny a vyrazili na tábor, čekalo 
děti ukončení schůzek pro tento 
školní rok. Pro kunčické družinky, 
Varany a Bandity, byla připravena 
přespávačka v kunčické klubovně, 
na které si děti společně s vedou-
cími zahrály spoustu her a shrnu-
ly si uběhlý skautský rok.

Nelenili jsme ale ani na jaře, kdy 
proběhla řada akcí společně s ce-
lým střediskem. Jednou z nich byla 
středisková víkendovka v březnu v 
Ostravě. Jejím tématem byla dět-
mi i mnoha dospělými milovaná 

pohádka Na Vlásku, příběh o 
princezně Locice, která je unese-
na zlou čarodějnicí pro své dlouhé 
vlasy s magickými schopnostmi.

Na konci dubna jsme podnik-
li výpravu k mohyle Ivančeny, ke 
které každoročně proudí stovky 
skautů, kteří chtějí uctít památku 
skautských hrdinů, kteří byli po-
praveni za účast v protinacistické 
odbojové skupině Odboj slezských 
junáků.

I když jsme si všechny akce moc 
užili a těšíme se na nové, vždy je 
prostor pro zlepšení a nabrání 

nových zkušeností a inspirace. 
Proto se několik našich vedou-
cích zúčastnilo tzv. HelpDesku. 
Jedná se o víkendové setkání pro 
skautské vedoucí a činovníky, 
které nabízí inspiraci, praktické 
rady a prostor pro sdílení zkuše-
ností, díky čemuž můžeme snáze 
posouvat naše středisko dále. S 
tím souvisí i další vzdělávací akce, 
jako např. čekatelské kurzy. 

V tomto půlroce se úspěšným če-
katelem stala Barbora Kabutová, 
které patří velká gratulace.

Za vedení střediska bychom moc 
chtěli poděkovat všem vedoucím, 
dětem i rodičům a všem našim 
příznivcům.                                       

Za skauty, Zuzana Konvičková

Letní prázdniny jsou konečně tady a s nimi i dlouho očekávané tábory, jejichž přípravám se naši vedoucí věno-
vali aktivně už od ledna. První turnus táborů začal 29.6., jako každý rok v malebné Růžďce. 

Dovolte mi touto cestou upřímně poděkovat všem skautským vedoucím, kteří ve svém volném čase věnují 
energii, nápady, sílu i srdce našim dětem.

Co se děje nového u nás ve Skautu

Díky, že máte srdce pro naše děti  
(a úžasnou trpělivost)!



07-08/2025 23 Obecní noviny

RS ONDŘEJNÍK POŘÁDÁ 

RYBÁŘSKÉ 
HODY

JÍDLO od 12.00 hodin
BAR od 10.00 hodin

9. 8. 
2025
Chata Žabák

•  rybí polévka
•  uzený 

tolstolobik 
•  smažený 

pstruh a kapr
•  makrely 

na grilu

Rybářské hody, inzerce A6.indd   1 27.06.2025   11:49:06
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Moderuje Filip Teller

20. 9.
14:00-24:00

Fredy a Krasty       Kaczi
Circus Problem      Bijouterrier

Iné Kafe

pivní soutěže
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  OBEC KUNČICE POD ONDŘEJNÍKEM  

A ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST  

ZVOU V NEDĚLI 17. SRPNA 2025 V 10.45 HOD.  

KE KAPLIČCE NA GVARDŮVKÁCH  

NA POUTNÍ MŠI SV. K PANNĚ MARII  

S POSVĚCENÍM OBNOVENÉHO AREÁLU  

A ZRESTAUROVANÉHO KŘÍŽE. 

PG Hnízdo
Studentský klub paraglidingu 

vás tímto zve na soutěž 
PGA Czech Open 2025

Mezinárodní mistrovství ČR v přesnosti přistání, 
které se s podporou obce Čeladná, 

Kunčice pod Ondřejníkem, 
Moravskoslezského kraje, Sky Paragliders a LAA ČR 

uskuteční na Skalce a Velkém Javorníku 

od 15. - 17. 8. 2025 
Přistávat se bude buď na školním hřišti 

v Kunčicích pod Ondřejníkem nebo na louce 
za nádražím ve Veřovicích. 

Soutěže se bude účastnit česká i evropská špička 
v přesnosti přistání.
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Další školní rok za námi
ZE ŽIVOTA ŠKOLY

V důsledku úsporných opatření vlády jsme v loňském 
roce museli snížit počet nepedagogických pracovníků 
v základní i mateřské škole, což vedlo k organizačním 
změnám. Děkuji všem paním uklízečkám i panu To-
máši Kusínovi, naší nové mužské posile, že vše zvládli 
i v menším počtu a s velkým nasazením, přestože za-
čátky byly plné obav a nejistoty.

V závěru letošního školního roku nedochází k žádné-
mu odchodu ze školy – naopak jsme v našich řadách 
přivítali nové kolegy. V základní škole v září nastou-
pila nová paní učitelka cizích jazyků Mgr. Markéta 
Mičulková a dvě asistentky pedagoga – paní Kateři-
na Andělová a paní Veronika Kavanová. Všechny nové 
posily se rychle zapracovaly a jsme rádi, že budou v 
našem týmu pokračovat i nadále.

Také v mateřských školách došlo ke změnám na ne-
pedagogických pozicích. Nově k nám nastoupila paní 
Iva Máchová a pokračuje s námi i paní Věra Řezníčko-
vá. V průběhu školního roku nás obohatily i dvě nové 
asistentky pedagoga – paní Monika Blažková a paní 
Ing. Ivana Adámková, které do kolektivu přinesly no-
vou energii a pozitivní přístup.

Velmi si všichni vážíme pozitivního hodnocení, které 
jsme letos obdrželi od České školní inspekce. Je to dů-
kaz, že naše úsilí má smysl a že se škola ubírá správ-
ným směrem.

Velké poděkování za příjemnou spolupráci patří no-
vým členům ŠKOLSKÉ RADY (V. Majerek, M. Macuro-
vá, Ing. B. Bulawová, Ing. M. Marcolová Klímková, 
Mgr. H. Králová a Mgr. L. Píchová). V letošním škol-
ním roce jsme se scházeli častěji a řešili jsme aktuální 
témata a další podporu škole.

Děkuji všem zaměstnancům školy za jejich obětavost, 
profesionalitu a každodenní nasazení. Poděkování 
patří také rodičům za důvěru, spolupráci a podporu 
během celého roku. A především dětem a žákům – za 
jejich snahu, zvídavost, píli a úspěchy, na které mů-
žeme být právem hrdí.

Věřím, že se u nás děti cítí dobře, že naši zaměstnanci 
pracují v příjemné atmosféře a že rodiče mají jistotu, 
že pro jejich děti děláme maximum.

Nastal čas prázdnin, kdy si všichni užíváme chvíle za-
slouženého odpočinku a věnujeme se svým zálibám. 
Věřím, že všichni načerpáme mnoho sil a energie 
pro následující školní rok a v září se opět potkáme s 
úsměvem na rtech a budeme pokračovat v naší důle-
žité a smysluplné práci.

Přeji všem krásné prázdniny.

Mgr. Kateřina Bumbalíková
ředitelka školy

Je až neuvěřitelné, jak rychle uplynul další školní rok. Byl to rok náročný, plný nových změn v celém systému 
školství a také rok, kdy nás po šesti letech navštívila Český školní inspekce. 
Chtěla bych touto cestou poděkovat zřizovateli školy za dlouhodobou podporu a vstřícnou spolupráci. Díky ní 
můžeme vytvářet podmínky pro kvalitní vzdělávání a osobnostní růst našich dětí a žáků.
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Krakonoš ožívá v linorytech:  

Žáci ilustrovali dosud  
nepřeložené legendy

Statistika v praxi:  

Deváťáci sledovali  
dopravu v Kunčicích

Jaro očima  
badatelů z 5. třídy

Tyto příběhy, přeložené z němčiny do češtiny vůbec poprvé, 
přenesly děti do světa tajemných horských příhod. Děti se se-
tkaly s Krakonošem tak, jak ho ještě neznaly – někdy krutým 
a přísným, jindy štědrým a spravedlivým.
Žáci se po skupinách chopili jednotlivých legend, ponořili se 
do jejich děje a skrze techniku černobílého linorytu vytvořili 
vlastní výtvarnou interpretaci. Výsledkem je soubor 16 sil-
ných, vizuálně působivých grafik, které překvapí svou ori-
ginalitou, výtvarnou zralostí i citlivostí k tématu. Linoryt je 
náročná výtvarná technika, která vyžaduje trpělivost a přes-
nost, a naši žáci ji zvládli s obdivuhodným nasazením.
Projekt není jen výtvarným cvičením – je i připomínkou kul-
turního dědictví a mostem mezi jazykem, historií a výtvar-
ným uměním. 
Plán vydání knihy spadá do konce tohoto kalendářního roku a 
nabídne jedinečný pohled na Krakonoše očima dnešních dětí.

Petra Mertová

V pátek dopoledne, mezi 11. a 12. hodinou, se deváťáci rozděli-
li do skupin. Jejich úkolem bylo sledovat dopravu a zapisovat 
počty projíždějících aut. Žáci rozlišovali různé typy vozidel 
(osobní auta, dodávky, nákladní auta, autobusy apod.).
Po návratu do školy se žáci přesunuli do počítačové učebny, 
kde nasbíraná data zpracovali. Vytvářeli tabulky, sloupcové 
a koláčové grafy a společně analyzovali, co z čísel vyplývá. 
Například zjistili, kterým směrem projelo nejvíce aut a které 
typy vozidel jsou v obci nejčastější.
Cílem projektu bylo nejen seznámit žáky se základy statis-
tiky, ale také jim ukázat, jak lze matematiku využít k řešení 
konkrétních otázek v našem okolí. Zároveň si osvojili práci s 
daty a digitálními nástroji, což jsou dovednosti, které se jim 
budou hodit nejen ve škole, ale i v budoucím životě.

Petra Švrčková

Ke každému pozorování jsme si vedli zázna-
my – psali jsme hypotézy, kreslili nákre-
sy a tvořili tabulky. Učili jsme se přemýšlet 
jako vědci: klást si otázky, zkoumat a hledat 
odpovědi.
V průběhu bádání nás napadlo založit si 
vlastní herbář. Chtěli jsme nasbírat deset 
rostlin, ale nakonec jich bylo mnohem víc. 
Každý list byl pečlivě usušen, popsán a do-
plněn o místo a datum sběru. Vznikly z toho 
krásně zpracované herbáře, na které jsme 
opravdu pyšní.
Badatelská výuka nás bavila a naučila nás vi-
dět přírodu kolem sebe novýma očima.

Petra Švrčková

Výtvarná výchova může být víc než jen kreslení na papír – 
může se stát cestou do světa legend, umění i historie. To se 
potvrdilo na naší škole, kde se 16 talentovaných žáků z 5. až 
9. třídy pustilo do mimořádného výtvarného projektu: ilus-
trace knihy legend o Krakonošovi, kterou připravuje Správa 
Krkonošského národního parku.

V hodinách matematiky se žáci 9. třídy Základní školy Kunči-
ce pod Ondřejníkem věnovali tématu, které má reálný přesah 
do každodenního života – statistice. A nešlo jen o výpočty v 
lavicích. Výuku obohatil zajímavý projekt, při kterém si žáci 
vyzkoušeli praktické statistické šetření přímo v terénu.

Letos na jaře jsme se v přírodovědě promě-
nili v badatele. Místo učení z učebnice jsme 
vyrazili ven a pozorovali probouzející se pří-
rodu kolem nás. Zjišťovali jsme například, 
kteří ptáci se vracejí z jihu, co se skrývá v pu-
penech stromů, proč les kvete právě na jaře 
nebo jestli žáby kvákají, či spíše kuňkají.
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Deváťáci vytvořili 
model DNA z bonbonů

Fotbalový turnaj 
Čeladná Open 2025

Žáci pracovali v pěti skupinách. Každá skupina měla 
za úkol vytvořit jeden úsek DNA, přičemž dbali na 
správné párování bází. Když byly všechny části hoto-
vé, spojili je dohromady a vznikl jeden velký společný 
model DNA.
Celá aktivita byla nejen poutavou formou opakování 
učiva o genetice, ale také ukázkou týmové spolupráce 
a tvořivosti. A sladká odměna na závěr byla už jen pří-
jemným bonusem.                                      Blanka Zemánková

Dne 23. května 2025 se v Čeladné konal fotbalový 
turnaj Čeladná Open, kterého se zúčastnili žáci 6.B a 
7.A z naší školy. Soutěžilo několik družstev z okol-
ních škol a naši žáci předvedli skvělé výkony.
Turnaj vyhrálo družstvo ZŠ Karla Svolinského z Kun-
čic pod Ondřejníkem, které si zaslouženě odneslo 
první místo. Všem zúčastněným gratulujeme a děku-
jeme za vzornou reprezentaci naší školy.

Petra Švrčková

V hodině přírodopisu se deváťáci pustili do netradiční 
a zároveň velmi zábavné aktivity – sestavování mo-
delu DNA. Místo klasických výukových pomůcek ten-
tokrát sáhli po sladkostech – použili želé bonbony a 
ovocné pendreky, díky nimž si mohli lépe představit 
strukturu této slavné dvojité šroubovice.

Žáci naší školy reprezentovali obec  
v soutěži Wolfram 2025

Tato soutěž je každoročně pořádána na počest pří-
slušníků paravýsadku Wolfram, kteří během druhé 
světové války působili na území Beskyd. Cílem soutěže 

je nejen prověřit fyzickou zdatnost a týmovou spolu-
práci žáků, ale také připomenout důležité historické 
události spojené s odbojem.
Naši žáci plnili různorodé branné úkoly, mezi kterými 
nechyběla střelba ze vzduchovky, hod granátem na 
cíl, překonávání překážkové dráhy nebo poskytování 
první pomoci. Důležitou roli hrála také orientace v te-
rénu a schopnost spolupracovat v týmu pod časovým 
tlakem.
Obě družstva se soutěže zhostila s nadšením a na-
sazením. V silné konkurenci škol z celého regionu si 
vedla velmi dobře a důstojně reprezentovala nejen 
naši školu, ale i obec Kunčice pod Ondřejníkem.
Děkujeme všem zúčastněným žákům za skvělou re-
prezentaci a také organizátorům soutěže za smyslu-
plnou a poutavou akci, která podporuje vztah mladých 
lidí k historii, obraně státu i sportu.

Petra Švrčková

V úterý 3. června 2025 se dvě družstva žáků 8. třídy Základní školy Karla Svolinského v Kunčicích pod Ondřej-
níkem zúčastnila branné soutěže Wolfram 2025, která se konala v nedaleké Čeladné.
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Klobouky, co mají styl
Naším prvním zastavením bylo 
návštěvnické centrum klobouků 
Tonak v Novém Jičíně. Děti se zde 
proměnily v malé módní návrháře. 
Seznámily se, jak se klobouky vy-
rábějí – ručně, pečlivě a s notnou 
dávkou zručnosti. Následně si ka-
ždý ve zkušebně nasadil na hlavu 
něco mezi elegancí první republi-
ky a šaškovským šikem. Vrcholem 
byla možnost si vlastní klobouk na 
workshopu ozdobit – některé vý-
tvory se dost možná zapíšou do dějin 
české kloboučnické extravagance.

Generál Laudon
Po módním okénku jsme se vrátili 
do historie – navštívili jsme výstavu 
generála Laudona. Děti si zde moh-
ly potěžkat zbraně, zkusit si střelbu 
z děla (naštěstí pouze virtuálně) a 
oblékly se do historických kostýmů 
a uniforem, v nichž vypadaly jako 
mix loupeživých rytířů a operetních 
důstojníků.

Dobývání Svince a Starého Jičína
Po kulturně-historické části násle-
doval přesun do přírody. Turistická 
výprava na kopec Svinec a hrad Sta-
rý Jičín by mohla mít podtitul Zpo-
cení, ale hrdí. Na hradě na nás čekal 
pan kastelán – muž s vědomostmi o 
historii. Provedl nás hradem a při-
pravil dětem hradní program, na 
který budou dlouho vzpomínat.
Hra na schovávanou a přespávačka 
ve věži. S podvečerem a správně ta-
jemnou atmosférou se rozběhla hra 
na schovávanou s názvem „Najdi 
si svou novou třídu“. Pravidla byla 
jednoduchá – děti se schovaly po 
celém hradě a hledat šla paní uči-
telka, která bude příští školní rok 
jejich nová třídní. Dá se říct, že to byl 
ten nejnapínavější pohovor do nové 
funkce, jaký kdy proběhl. Všechny 
děti našla, zkoušku úspěšně složila a 
může oficiálně nastoupit do funkce.
Po napínavé hře si děti vyzkoušely 
lukostřelbu, kde se trefovaly do ter-
če s vervou středověkých lučištníků. 

Někteří povzbuzovali a fandili tak, 
že zvládli i mexickou vlnu.
A protože výlet bez špekáčku není 
výlet, večer se zakončil u ohně. Špe-
káčky se opékaly, chleby padaly 
do popela a smích zněl až do noci. 
Hradní věž pak hostila spoustu spo-
kojených malých rytířů a dvorních 
dam, kteří usínali s hlavou plnou 
zážitků. A přestože někteří účastníci 
tvrdili, že „v noci slyšeli ducha“, šlo 
bohužel jen o zvuk chrápání jednoho 
ze spolužáků. Tak zase příště!

P. Mertová, L. Píchová, A. Stašicová

Exkurze do Osvětimi
V pondělí 26. 5. 2025 jsme byli na školním výletě v Pol-
sku. Spolu s námi jeli i deváťáci. Navštívili jsme kon-
centrační tábor Osvětim a Březinku. Tento výlet byl jiný 
než ostatní. Nebyla to zábava, ale spíš smutná vzpo-
mínka na to, co se stalo během druhé světové války.

Po příjezdu na místo jsme si hned všimli ostnatých 
drátů, věží a nápisu „Arbeit macht frei“, což zname-
ná „Práce osvobozuje“. Pan průvodce nám vyprávěl o 
tom, co se v táborech dělo. Bylo to strašné. Lidé tam byli 

vězněni, trpěli hladem a mnoho jich bylo zavražděno.
Viděli jsme domy, kde vězni spali, plynové komory i 
vitríny s jejich věcmi, kufry, brýle, boty, a dokonce i 
lidské vlasy. Mnoho z nás to dojalo. Nikdo moc nemlu-
vil, protože to bylo opravdu silné.
Pak jsme jeli do Březinky. Ta byla ještě větší než Osvě-
tim. Když jsme vstoupili hlavní bránou, kudy kdysi 
projížděly vlaky plné vězňů, bylo úplné ticho. Viděli 
jsme dlouhé dřevěné baráky, kde lidé spali na palan-
dách. Byli drženi v hrozných podmínkách – v zimě 
zima, v létě vedro, málo jídla, nemoci.
Nejvíc nás zasáhla procházka podél kolejí, kudy šly celé 
rodiny na smrt, aniž by věděly, co je čeká. Bylo těžké 
si představit, co se tam všechno stalo, ale bylo důležité 
vidět to na vlastní oči.
I když to byl smutný výlet, jsme rádi, že jsme tam byli. 
Uvědomili jsme si, jak důležitý je mír a že bychom si 
měli vážit toho, co máme. A hlavně abychom nezapo-
mněli, co se stalo, a nikdy to znovu nedopustili.

V. Mazochová, V. Motyková (8.A)

Tajemství kloboučnické dílny a noc ve věži:  

výlet 4. třídy, na který se nezapomíná
Když se řekne školní výlet, leckdo si představí autobus, řízky a ztracenou mi-
kinu. Ale čtvrťáci z naší školy to letos pojali jako dobrodružnou výpravu s prv-
ky módy, vojenské disciplíny, šplhu kopců a přespání v opravdové hradní věži.
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V pondělí 16. června se třída 6.A 
vydala na školní výlet do malebné-
ho města Rožnov pod Radhoštěm. 
Výlet jsme zahájili brzy ráno od-
jezdem autobusu od Huťařství, kde 
jsme se všichni sešli plní očekávání 
a dobré nálady.
Naším prvním cílem byla Jurkovi-
čova rozhledna, která nás okouz-
lila svou originální architekturou v 
lidovém stylu. Výšlap na rozhled-
nu stál za to – z vrcholu jsme měli 
nádherný výhled na okolní krajinu 

Beskyd a město pod námi. Po odpo-
činku a společné fotografii jsme se 
vydali zpět do centra, kde děti do-
staly rozchod, kterého si patřičně 
užily. Poté jsme vyrazili do Valaš-
ské pevnosti. Zde si děti vyzkoušely 
akční týmovou hru s prvky televiz-
ních soutěží a IQ her. Celý den pro-
bíhal ve výborné atmosféře a počasí 
nám přálo. Děti si užily nejen po-
znávání nových míst, ale také spo-
lečný čas mimo školní lavice.

Markéta Mičulková

V úterý 17.6. vyjeli žáci 6.B vlakem z Kunčic směrem do 
Ostravy, aby navštívili trampolínový park Hop Jump v 
oblasti Dolních Vítkovic. Někteří z žáků se vydali po-
kořovat zákony gravitace již poněkolikáté a byli odváž-
nější, jiní navštívili čtyřpatrové trampolínové centrum 
poprvé, ale všichni si dvouhodinový pobyt na tram-
polínách, skluzavkách, prolézačkách a překážkových 
dráhách velice užili.
Jejich kroky pak zamířily k ostravské Papilonii, tzv. 
motýlímu domu. Žáci se mohli libovolně procházet po 
místnostech připomínajících svou vegetací i teplotou a 
vlhkostí deštný prales, mezi nimi přitom poletovali vel-
cí i menší pestrobarevní motýli. Někteří měli dokonce to 
štěstí, že se motýlům zalíbili a ti na nich přistáli.
Poslední část výletu tvořila návštěva nákupního centra 
Forum Nová Karolina a tamního kina. Žáci si užili oběd 

a potom s popcornem v ruce spokojeně zasedli do pol-
strovaných sedadel, aby zhlédli hranou verzi filmu Jak 
vycvičit draka. Domů se vrátili plní nových sportovních, 
přírodovědných i kulturních zážitků.

Denisa Magdoňová

V hlavním městě se nám moc líbilo, 
navštívili jsme spoustu zajímavých 
míst a památek. Jedno z nejlepších 
a nejzajímavějších bylo Stavov-
ské divadlo, kde jsme se podívali 
na představení Tři mušketýři a já. 
Byla to zajímavá a komicky podaná 
adaptace. Líbilo se nám také ve dvou 
muzeích – v Muzeu smyslů a v Ná-
rodním technickém muzeu.
Velké poděkování patří oběma uči-
telkám – paní uč. Charbulákové a 
Magdoňové, které s námi vycesto-
valy. Výlet náš třídní kolektiv sblížil, 
bylo to hezké zakončení a rozloučení 
s naší základní školou.
Za deváťáky V. Píšová, P. E. Kadúchová, 

V. Grohman a O. Šrámek

Výlet třídy 6.A – Rožnov pod Radhoštěm

Výlet 6.B do Ostravy

Náš poslední školní výlet – PRAHA
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Rozkopané chodníky, zátarasy a 
slepé uličky nás donutily improvi-
zovat. Po chození v kruhu jsme ko-
nečně dorazili k pěší lávce přes řeku 
Ostravici, kde někteří z mostu po-
zorovali ryby, jiní si všimli soutoku 
dvou řek Ostravice a Lučiny.
Když jsme konečně v úporném ve-
dru stanuli před branami hradu, 
připadali jsme si jako hrdinové a 
dobyvatelé. Tím výlet zdaleka ne-
skončil. Druhá část dne se odehrá-
la ve čtyřpatrovém trampolínovém 
centru Hop Jump, kde žáci odlo-
žili školní stres, batohy a veškeré 
zábrany. 
Skákalo se, smálo a létalo – někte-
ří snad i na chvíli opravdu překo-
nali gravitaci. Zaslouženou tečkou 
celého dne byl oběd v nákupním 

centru Karolina. Když děti dostaly 
svobodu výběru jídla, ukázalo se, 
že největším vítězem výletu je... 
fastfood! Tento den byl příjemným 
zpestřením konce školního roku, ať 
už kvůli historickým kulisám, akční 

navigaci nebo vzdušným akroba-
ciím. Byl důkazem toho, že i výlet 
v městském prostředí může být 
plný dobrodružství a společných 
zážitků.                  

Petra Mertová a Lenka Golová

První zastávkou bylo Muzeum klo-
bouků v Novém Jičíně, kde se děti 
zúčastnily interaktivního worksho-
pu. Měly možnost seznámit se s 
výrobou klobouků a následně si 
vytvořily vlastní originální mini 
modely.

Poté následovala prohlídka Muzea 
generála Laudona, kde se žáci do-
zvěděli zajímavosti o životě tohoto 
významného vojenského velitele a o 
historii města.
Odpoledne jsme se vydali pěš-
ky přes Svinec do Starého Jičína. 

Po túře následoval další program, 
tentokrát přímo na hradě Starý Ji-
čín, kde nás čekalo večerní opékání, 
střelba z luku, povídání o historii 
hradu, následovalo přespání v hrad-
ní věži. Atmosféra starého hradu do-
dala přenocování kouzelný nádech.
Druhý den byl zakončen moderně – 
žáci se zapojili do virtuální hry, za-
žili poutavé příběhy v historickém 
sklepení pod náměstím v Novém 
Jičíně. Hry vyžadovaly aktivní účast 
při řešení úkolů, podpořenou mo-
derní technologií a interaktivními 
prvky.
Výlet se nesl v duchu spoluprá-
ce, objevování a skvělých zážitků. 
Všichni jsme si odnesli nejen krásné 
vzpomínky, ale také nové poznatky 
a zážitky, které nás opět trochu víc 
stmelily jako kolektiv.     

Blanka Zemánková

Expedice Ostrava:  
mise na hrad, skoky do vzduchu a hranolky

Dobrodružný školní výlet 7. třídy

S žáky 8.A jsme tentokrát vyrazili na školní výlet do našeho krajského města. Začali jsme odhodlaně – cílem byl 
Slezskoostravský hrad, místo s nádechem historie. Mnozí se tam vydali úplně poprvé. Cesta k hradu se proměnila 
v menší expedici. Kampus ostravské univerzity, kterým jsme měli projít, připomínal spíš překážkovou dráhu než 
civilizované městské prostředí. 

Ve dnech 10.–11. června 2025 se žáci 7. třídy vydali na dvoudenní školní výlet, který byl plný tvořivosti, historie i 
dobrodružství.
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Výlet nebyl jen odměnou za celoroční práci, ale přede-
vším příležitostí k posílení přátelských vztahů ve třídě. 
Program, který byl plný her, týmových aktivit a netra-
dičních výzev, byl zaměřen na stmelení kolektivu, vzá-
jemný respekt a ohleduplnost. 
Důraz byl kladen na spolupráci, podporu a zapojení ka-
ždého dítěte bez rozdílu. Podařilo se vytvořit prostře-
dí, kde se děti mohly projevit, zažít úspěch a radost ze 
společných zážitků. Společné chvíle při všech hrách i 
ranní rozcvička zanechaly v dětech mnoho nezapome-
nutelných dojmů a posílily vztahy, které přesahují rá-
mec školních lavic.                                                      Petra Švrčková

Navštívili jsme Štramberskou 
Trúbu – starobylou věž, která je 
symbolem města. Odměnou za vý-
stup na věž nám byl krásný pohled 
na okolní krajinu.
Po prohlídce Trúby jsme zaví-
tali do Pekárny U Káči, kde jsme 

se dozvěděli, jak se pečou pravé 
štramberské uši. Děti si mohly vy-
zkoušet tvarování těsta a vytvořit 
tak své vlastní ucho.
A co bylo nejlepší? Mohly ho sníst – 
bylo výborné! Kromě pečení jsme se 
také dozvěděli spoustu zajímavostí 
o historii Štramberku a o tom, proč 
jsou štramberské uši tak slavné. 
Bylo to poučné i zábavné zároveň.
Další zastávkou byla Minizoo Aqua 
Terra, kde jsme viděli spoustu za-
jímavých zvířat. Nejvíc nás zau-
jali hadi, mini opičky, kajmanka 
a krajta. Mohli jsme si zvířata 

prohlédnout zblízka a dozvěděli 
jsme se o nich spoustu zajímavostí 
od pana průvodce. Ti nejodvážnější 
se dokonce mohli vyfotit s krajtou 
kolem krku!
Druháci stihli během výletu i pro-
cházku k jeskyni Šipka, kde si moh-
li prohlédnout okolí, a jejich dětská 
fantazie na tomto tajuplném mís-
tě natolik zapracovala, že někteří 
uvěřili, že v jeskyni viděli pravěké-
ho člověka. Z výletu si odnášíme 
spoustu nových zážitků a už se tě-
šíme, kam společně příště zase vy-
razíme!                              Silvie Kokešová

Zážitkový školní výlet 5. třídy do Kletné

Školní výlet druháků a třeťáků do Štramberku  
den plný dobrodružství, historie 
a sladkých vůní!

Ve dnech 29. a 30. května 2025 se žáci 5. třídy naší zá-
kladní školy zúčastnili dvoudenního školního výletu, 
který se uskutečnil v krásném prostředí táborové zá-
kladny DDM Kopřivnice v Kletné u Suchdola nad Odrou.

Ve čtvrtek 12. 6. 2025 vyjeli žáci 2.A, 3.A a 3.B na krásný výlet do malebného městečka Štramberk. Sluníčko nám 
přálo a my jsme se těšili na den plný zážitků, poznávání a zábavy.
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Pro podávání přihlášek na střední školy je stěžejní vol-
ba prioritní školy. Ukazuje se, že správná volba a pořa-
dí škol jsou pro úspěšné absolvování přijímacího řízení 
opravdu klíčové. Přihlášky si v letošním školním roce 
podalo celkem 23 žáků z 5., 7. a 9. ročníku. 

Na víceletá gymnázia byli přijati tři z pěti žáků. Určující 
je však úspěch absolventů devátých tříd. Zde můžeme 
konstatovat, že všichni byli přijati již v prvním kole, 89 
% žáků na školu s nejvyšší prioritou. 

Mgr. Hana Kubešová, výchovný poradce

Pomáháme i jiným školám
Rádi bychom připomněli, že finanční výtěžek z říjno-
vého sběru jsme se rozhodli věnovat na pomoc škole ZŠ 
Karlovice v Jeseníkách, kterou v té době postihly ničivé 
záplavy. Jsme hrdí, že i díky našemu sběru jsme mohli 
přispět na obnovu školy a vyjádřit solidaritu s těmi, kdo 
to v danou chvíli nejvíce potřebovali.
Celoroční sběr papíru – konečné výsledky
Na konci školního roku proběhlo vyhodnocení celoroč-
ního sběru. Všem zapojeným třídám patří poděkování! 
Nejlepšími sběrači za celý školní rok se staly tyto třídy:
1. místo: 5.A – 1498 kg, 
2. místo: 1.A – 1257 kg
3. místo: 4.A – 878 kg

Zvláštní ocenění si zaslouží i jednotlivci.
Vendula Chýlková (1.B) – 662 kg
Šimon Chýlek (5.A) – 662 kg
Barbora Čajánková (4.A) – 618 kg
Velké díky patří také všem rodičům, kteří dětem pomá-
hali se sběrem a připravili krásně svázané balíky papíru, 
což výrazně usnadnilo manipulaci a odvoz.
Zároveň děkujeme žákům 7. ročníku, kteří pomáhali se 
shromažďováním, vážením a odnášením papíru – bez 
jejich pomoci by organizace sběru nebyla možná.
Děkujeme všem, kdo se během roku do sběru zapojili. 
Svým úsilím jste nejen pomohli životnímu prostředí, ale 
zároveň podpořili své třídy. Těšíme se na další společné 
sběrové akce v příštím školním roce!  Blanka Zemánková

Přijímací řízení 2024/2025 se systémem Dipsy 
a výsledky přijímacího řízení na střední školy

Sběr papíru 
červnové výsledky a celoroční vyhodnocení

Druhým rokem se mohli žáci hlásit pomocí elektronického systému Dipsy na střední školy. Na začátku roku došlo 
před spuštěním systému k drobným úpravám, které zpřehlednily celý proces a díky kterým byly eliminovány chyby 
z minulého roku. Zajímavou aktualizací bylo například zpřístupnění opravených testů s bodovým ohodnocením již 
tři dny před vyhlášením oficiálních výsledků přijímacího řízení. 

Během červnového sběru papíru se nám podařilo nasbírat úctyhodných 4180 kg! Děkujeme všem žákům, rodičům i 
pedagogům, kteří se aktivně zapojili a přispěli tak nejen k ochraně přírody, ale i podpoře třídních fondů. 
Nejúspěšnější třídou se v červnovém sběru stala 1.A, která odevzdala 832 kg papíru. Na druhém místě skončila 5.A s 
711 kg a třetí místo obsadila 8.A s 446 kg. Výkupní cena činí 2 Kč za kilogram, finanční odměna bude rozdělena mezi 
třídy podle jejich výkonnosti a připsána do třídních fondů. 

Gymnázium a Střední průmyslová škola
elektrotechniky a informatiky, Frenštát p. R.
obor Elektrotechnika – 2x 
obor Gymnázium – 1x

Střední škola řemesel, Frýdek-Místek
obor Nábytkářská a dřevařská výroba – 1x

Střední odborná škola, Frýdek-Místek
obor Opravář zemědělských strojů – 4x

Střední škola a Vyšší odborná škola, Kopřivnice
obor Mechanik opravář motorových vozidel – 1x

Střední uměleckoprůmyslová škola sklářská Val. Meziříčí
obor Užitá malba – 1x

Střední průmyslová škola, Obchodní akademie a Jazyková 
škola s právem jazykové zkoušky, Frýdek-Místek
obor Informační technologie – 1x
obor Ekonomické lyceum – 1x

Střední průmyslová škola a Obchodní akademie 
Uherský Brod
obor Mechanik elektrotechnik – 2x 

Střední zdravotnická škola, Frýdek-Místek
obor Praktická sestra – 2x

Střední škola zemědělská a přírodovědná Rožnov p. R.
obor Agropodnikání – 1x

Střední škola gastronomie, turismu a lázeňství, 
Ostrava-Vítkovice
obor Cestovní ruch – 1x

Mendelova střední škola, Nový Jičín
obor Zdravotnické lyceum – 1x

Pro představu uvádíme seznam škol i oborů, kam bylo našich 19 žáků z devátého ročníku přijato.
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Den s IZS
ZE ŽIVOTA ŠKOLKY

Jako první přijel k hasičárně policejní vůz. Policis-
ta pan Peter je nejen tatínkem naší Amálky ze třídy 
„Ptáčat“, ale ve Frýdku-Místku vyučuje mladé poli-
cisty. A tento den učil i naše děti. Jako první z úko-
lů měly děti zjistit a zhodnotit na pracovních listech 
chybu v dopravě, kdo se zachoval špatně a jak a kdo 
naopak zodpovědně. Při řešení úkolů nebyl žád-
ný problém, děti si s danou situací dokázaly poradit. 
Také čísla, na která se pan policista ptal v případě ne-
bezpečí, pro děti nebyly problém.

150 hasiči, oheň ihned zasyčí
155 doktor je tu hned
158 znám – policii zavolám
Děti se seznámily s výstrojí i z výzbrojí každého 
policisty a vše si mohly vyzkoušet – helmu, štíty, 
ochrannou vestu, teleskopický obušek i pistole. Pro 
děti naprostý zážitek. Jako bonus se děti mohly svézt 
policejním autem pod majáky. Děti dostaly policejní 
pexesa, omalovánky a pro školku dvě hry s policejní 
tematikou, za což moc děkujeme.

Následoval oběd u hasičárny a na řadu přišel pan P. Ka-
hánek a T. Maralík z JSDH Kunčice pod Ondřejníkem. 

Dětem představili dvě hasičská auta. Dokonale po-
psali, kde se jaká technika nachází, k čemu se použí-
vá, a poté se pan Maralík oblékl do zásahového obleku 
FIREMAN, který je pro hasiče nezbytný v případě 
požáru i jiných zásahů. Pro děti založil menší požár 
a následně převedl uhašení ohně pomocí práškové-
ho hasícího přístroje. Děti byly pozorné a na spoustu 
otázek znaly odpovědi. Všechny děti se pak svezly ha-
sičskou cisternou.

Zdravotní sestřička paní Monika Peterová předvedla 
dětem, jak zastavit krvácení, co dělat v případě zlo-
meniny, jak se používá trojcípý šátek apod. Zážitků z 
celého dne měly děti opravdu hodně.

Den s IZS u hasičské zbrojnice patří vždy k těm nej-
lépe stráveným dnům v mateřské škole. Letošní rok 
nebyl výjimkou. Profesionalita obou složek a dokona-
lá sounáležitost předškolního vzdělávání v rámci RVP. 
Chtěla bych moc poděkovat manželům Peterovým, 
panu Kahánkovi a Maralíkovi za jejich profesionalitu 
a ochotu předávat i těm nejmladším spoustu cenných 
rad a zkušeností v rámci IZS.

Za MŠ školní Naďa Svobodová

V rámci projektu „Dopravní výchova“ v mateřské škole školní jsme dětem umožnili prakticky nahlédnout do 
práce Integrovaného záchranného systému. Oslovili jsme složky policie a hasičů a uspořádali 12. 6. 2025 „Den 
s IZS“ u hasičské zbrojnice v Kunčicích pod Ondřejníkem.
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Den dětí

A to, co se dělo pak, se snad ani vypovědět nedá! Ha-
lasný výskot občas přerušil jen hurónský chechot, 
prokládaný za břicho se popadáním! Duo „Klauni na 
volné noze“ se ovšem nepostaralo jen o namožené 
bránice, ale se vší parádou pasovalo naše předškoláč-
ky na opravdové školáky. Po rozdání dárečků a úsměvů 

pro fotografy jsme pokračovali v bujarém veselí pl-
ném bublin, balónků a sladkého občerstvení v podobě 
gigantických melounů, za které děkujeme paní Sylvě 
Uhlířové z Čeladenské Zeleniny. Poslední společné akci 
tohoto roku máváme a těšíme se na další po prázdni-
nách. Krásné léto nám všem!                        Kulhánková Hana

Oslavy „Dne dětí“ patří k událostem, na které se všichni těšíme snad celý rok. Aby také ne! Dětský smích, pestrý 
program, bohaté zážitky a veselá společnost potěší nejen naše nejmenší. Proto jsme začátkem června pozvali 
děti z Motýlků a Ptáčátek, jejich rodiče, prarodiče i sourozence na naši zahradu, kde je kromě sluníčka čekali 
dva vykutálení klauni – Alois Vemeno a Bedřich Voháňka. 

Slavnostní posezení rodičů u Kuřátek

Využili jsme této příležitosti se pochlubit a ukázat 
všem hostům, že už nejsme žádná batolátka, která tady  
v měsíci září nastoupila. Mnozí z Kuřátek ještě neu-
měli mluvit, zpívat, malovat. To vše, a mnoho dalšího, 
se děti naučily a chtěly tak potěšit především své ma-
minky k jejich svátku. Vybrali jsme proto nejoblíbenější 
písničky, říkanky a pohádky a udělali zajímavé besíd-
kové pásmo.
Věříme, že si naši hosté užili toto příjemné odpoledne  
a měli radost nejen z dětí, ale i z dárečků, které naši 
malincí pro maminky sami vyrobili.

Markéta Macurová, Zuzana Tomančáková

Poslední týden v měsíci květnu jsme se v naší třídě 
Kuřátek sešli s našimi nejbližšími – maminkami, 
tatínky, babičkami a dalším širokým příbuzenstvem. 
Děti i paní učitelky se na toto setkání už dlouho  
těšily. A víte proč? Naši nejmenší chtěli svým rodičům 
předvést, co všechno už se ve své školičce naučili.
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Prvním významným úkolem bylo rozloučit se s našimi 
budoucími školáky. Prošli balonkovou branou do světa 
školních povinností, paní učitelky krátce popsaly jejich 
zájmy a nadání, popřály jim hodně štěstí, úspěchy ve 
škole, děti pak obdržely dárky jako vzpomínku na MŠ. 
Program pokračoval volnou zábavou, která byla prová-
zena spoustou veselých písní, děti s rodiči si mohli spo-
lečně zatančit, zazpívat. 
Naše paní kuchařka Věrka měla pro všechny překvape-
ní v podobě palačinek s domácí jahodovou marmeládou. 
Byly vynikající a všem moc chutnaly. 
Jelikož počasí nám přálo a bylo opravu hodně tep-
lo, nečekaně jsme dětem poskytli zábavu v podobě  
vodotrysku ze stříkající hadice, kde se osvěžily a nadše-
ně se znova vracely. Smíchu jsme si užili opravdu hodně, 
dobře jsme se najedli a pobavili.
Děkujeme všem rodičům za spolupráci při pohoště-
ní a za hezkou atmosféru, kterou nám pomohli spolu  
s dětmi vytvořit. Ať žijí prázdniny!!!

Markéta Macurová, Zuzana Tomančáková

Ukončení školního roku v MŠ dolní  
a rozloučení s předškoláky
Školní rok nenávratně končí, protože nic netrvá věčně. Co budou Kuřátka a Sluníčka dělat? No přece si to užijí  
a řádně oslaví na školní zahradě. A jak? Udělají si s rodiči i pedagogy pořádnou „party“. Jak taková „party“ vy-
padá? Určitě všechny děti rády mlsají, proto poprosí maminky, aby přinesly na zahradu nějaké dobroty – ovoce, 
koláče, zákusky, tyčinky, křupky, pizzu a další mlsky.

Sluníčka na výletě

Kochali jsme se nádhernou přírodou. Naším cílem 
byla Myslivecká chata u daňků, u které nás čekal pan 
Musial se svým krkavcem jménem Nero. Udělal nám 
komentovanou prohlídku, děti měly možnost nakr-
mit koně a stádo daňků.
Oběd jsme měli zajištěn z Hospůdky Na Kopečku. 
Děti si pochutnaly na řízku s hranolkami, které nám 

dovezl pan Jan Křenek. O sladkou tečku se postarala 
paní Zdeňka Křenková, která dětem upekla perník. 
Výlet jsme si moc užili! Plní zážitků jsme se vraceli 
zpátky do naší školky. 
Všem jmenovaným moc děkujeme za spolupráci  
a ochotu. Bylo nám s vámi moc hezky!                                  

 Za MŠ dolní Bc. Tereza Matúšková

V úterý 17.6. jsme si s našimi „Sluníčky“ udělali pěší výlet po okolí obce. Čekala nás dlouhá výprava s bojovkou. 
Ve školce jsme se pořádně nasvačili a mohli jsme vyrazit. Naše kroky směřovaly po Valašské stezce přes lesy, 
potoky a na louce jsme si udělali piknik s dobrůtkami.
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Jak obec (ne)komunikuje:  
zpráva o stavu obecních médií a dialogu

AKTUÁLNÍ TÉMA

Problémy v obecní komunikaci
◼ Manipulace s fakty a šíření nepodložených tvrze-
ní: Ve veřejném prostoru se opakovaně ze strany obce  
a jejích představitelů objevují informace, které nejsou 
podloženy fakty, případně jsou záměrně zkreslovány.

◼ Potlačování názorové plurality: Kritické či opoziční 
názory jsou ignorovány, bagatelizovány nebo přímo 
umlčovány.

◼ Neochota poskytovat informace: Opakovaně se se-
tkávám s neochotou odpovídat na konkrétní dotazy  
a poskytovat informace.

◼ Nedostatek prostoru pro diskusi: Otevřený dialog  
a respektující výměna názorů v obecních médiích 
prakticky neexistují.

Navzdory tomu, že na tyto problémy opakovaně upo-
zorňuji, ze strany vedení obce nevidím snahu je reflek-
tovat, natož řešit. Je nejvyšší čas otevřeně pojmenovat, 
že současné nastavení obecní komunikace potlaču-
je názorovou pluralitu a místo spolupráce podporuje 
nedůvěru a polarizaci. V tomto článku proto přináším 
konkrétní fakta, ukázky přístupů a souvislosti, které by 
měly být základem veřejné debaty o tom, jak má obec 
se svými občany i zastupiteli komunikovat.

Obecní noviny
Obecní noviny vycházely po mnoho let bez výraz-
nějších problémů a bez zásadních stížností ze strany 
zastupitelů či občanů. Situace se však změnila v uply-
nulých dvou a půl letech, kdy způsob jejich vydávání 
začal vyvolávat opakovanou polemiku.

Na podzim 2024 jsem proto uvítala iniciativu vedení 
obce k vytvoření psaných a transparentních pravidel 
pro vydávání Obecních novin. 

Po prostudování návrhu jsem vedení obce zaslala kon-
krétní připomínky a návrhy. Upozornila jsem zejména 
na to, že návrh dává redakci (kterou je rada obce) roz-
sáhlé a nikým nekontrolované pravomoci – například 
de facto vylučovat či omezovat informace a bránit tak 
svobodné diskusi.

Moje připomínky však nebyly zohledněny. Naopak 
jsem byla místostarostou obviněna ze lží a do pravidel 
byl doplněn nový bod 1.e:

„Výklad sporných bodů Pravidel a vyřizování stížností 
na porušení Pravidel je v pravomoci Redakce.“

Tato úprava znamená, že redakce – tedy rada obce:

◼ sama pravidla tvoří, schvaluje i vykládá,

◼ posuzuje, co je ještě obecní či osobní téma,

◼ rozhoduje, které názory jsou „pravdivé“ či „dosta-
tečně prezentované“,

◼ a navíc je jediným arbitrem v případech, kdy na její 
činnost a rozhodnutí směřují stížnosti.

Takový model správy médií není v souladu s principy 
svobodné a demokratické diskuze, rovného přístupu  
k informacím a transparentnosti.

(Poznámka na okraj k těm lžím, že kterých mě místosta-
rosta Petr Tryščuk před všemi ostatními zastupiteli obvinil: 
místostarostu jsem v průběhu listopadu až ledna 6x vy-
zvala k tomu, aby mé údajné lži doložil nebo se mi omluvil. 
Bez výsledku.)

Nesoulad s externími doporučeními
Pravidla vydávání Obecních novin vstoupila v plat-
nost 1. ledna 2025. Na obecních webových stránkách 
se vedení obce odkazuje na některé externí dokumen-
ty – například Etický kodex novináře nebo doporuče-
ní spolku Oživení. Podle těchto doporučení by redakce 
mimo jiné měla:

◼ dbát na nestrannost při úpravě výtisku,

◼ nepoškozovat uveřejněné alternativní sdělení „ná-
pravnými“ komentáři, nezneužívat možnosti vyjádřit 
se poslední,

◼ neposuzovat pravdivost předkládaných alternativ-
ních sdělení, ale přispívat k tomu, aby se pravdivost 
ukázala ve střetu argumentů a názorů.

Ve skutečnosti však redakční praxe těmto doporu-
čením často přímo odporuje. Potvrzuje to i vyjádření 
samotného spolku Oživení z července 2024 k situaci  
v obci Kunčice pod Ondřejníkem:

„Jelikož se obec odvolává na doporučení, která vydal 
spolek Oživení, považujeme za nutné vyjádřit se k pro-
bíhající vydavatelské praxi, která jde přímo proti těmto 
doporučením.“

Sociální sítě
Vedle obecního webu a tištěných novin obec využívá  
i sociální sítě – zejména Facebook. Obec má svůj ofici-
ální facebookový profil Obec Kunčice pod Ondřejníkem 
a založila i facebookovou skupinu Občané Kunčic pod 

Komunikace mezi vedením obce, zastupiteli a občany by měla být základním pilířem demokratické samosprá-
vy. Měla by být věcná, transparentní a především otevřená vůči různým názorům – včetně těch kritických. Bo-
hužel, realita v naší obci této představě dlouhodobě neodpovídá.
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Ondřejníkem. Správci a moderátory této skupiny byli (a 
dosud jsou) zejména lidé z vedení obce a jejich blízcí, 
zaměstnanci obce, koaliční partneři nebo osoby blízké 
vedení. Existuje několik případů, kdy příspěvky rozpo-
rující předkládané informace nebo kritické k součas-
nému vedení byly smazány a pisatel zablokován. Obec 
sice tuto skupinu později údajně předala do správy ob-
čanům, avšak moderátoři i způsob fungování zůstaly 
stejné. Ani na sociálních sítích tedy objektivně neexis-
tuje prostor pro otevřenou a transparentní diskuzi.

Pan místostarosta provozuje také svůj osobní face-
bookový profil s adresou @mistostarostaKpo, na kte-
rém sdílí jak soukromé, tak různé obecní příspěvky. 
Pokud je vyzván k doložení některých svých tvrze-
ní, nereaguje. A vedení obce se odvolává na to, že jde 
o soukromý názor a nejedná se o oficiální stanoviska 
obce. Tím je prakticky znemožněno rozlišit, kdy vlast-
ně místostarosta vystupuje jako občan a kdy jako před-
stavitel obce – a odpovědnost za šířené informace se 
tím rozplývá.

Jednání zastupitestva obce

Na dvou posledních jednáních zastupitelstva obce  
(29. 4. a 17. 6. 2025) bylo zastupitelstvem – na návrh 
vedení obce – opakovaně schváleno usnesení, kte-
ré výrazně omezuje prostor pro diskuzi. Konkrétně se 
jedná o opatření podle § 5 Jednacího řádu a bodu 10:

◼ nikdo nesmí vystoupit k téže věci více než dvakrát,

◼ každý příspěvek je omezen na maximálně 3 minuty  
(u předkladatele 5 minut),

◼ tzv. technické poznámky mají limit 2 minuty.

Takové omezení nebylo v novodobé historii naší obce 
nikdy uplatněno. Ano, některé body se v minulosti 
probíraly déle – což je přirozené, pokud jde o důleži-
tá a složitá témata, nebo pokud má potřebu vyjádřit se 
více zastupitelů a občanů.  Zavádění časových stopek 
dnes ale působí dojmem, že vedení obce se snaží spíše 
umlčet nepohodlné názory než podpořit věcnou disku-
zi. Nejde tu o kultivaci jednání, ale o kontrolu toho, co 
zazní – a od koho.

Za nepřijatelnou považuji i situaci, která se odehrála na 
zasedání zastupitelstva dne 11. 3. 2025.. Starosta zase-
dání fakticky ukončil poté, kdy několik koaličních za-
stupitelů včetně místostarosty Petra Tryščuka prostě 
odešlo uprostřed diskusního vystoupení občana. Tedy  
v okamžiku, kdy zaznívala kritika. Takové jednání je ne-
jen neuctivé vůči samotnému občanovi, ale i vůči smyslu 
a vážnosti zasedání zastupitelstva. Je to vrchol arogance 
vůči veřejnosti, která nás zvolila.

Zasedání zastupitelstva není klub souhlasících, ale pro-
stor pro výměnu názorů. A kdo nezvládá poslouchat ob-
čany nebo opozici, neměl by se ucházet o veřejnou funkci.

Nerespektování rozsudku soudu

Veřejnosti by dále měla být známa tato skutečnost:
Před posledními komunálními volbami byla spolkem 

SPOLU pro Kunčice vydávána tiskovina Kunčický zpra-
vodaj. Předsedou spolku byl v té době Petr Tryščuk. V 
jednom z vydání byly v článku sepsaném Leošem Liš-
kou zveřejněny velmi urážlivé a nepravdivé informace 
na adresu kunčického občana PP, který se těmto nař-
čením rozhodl bránit soudně. V lednu loňského roku 
byl vydán pravomocný rozsudek, ve kterém byl spolek 
SPOLU pro Kunčice uznán vinným a byla mu nařízena 
úhrada nákladů soudního řízení žalobci i státu a dále 
pak vydání omluvného článku. 

Zodpovědnost za obsah článku je podle tiskového zá-
kona na vydavateli, tedy spolku, zastoupeném jeho 
předsedou (do prosince 2023 Petr Tryščuk, od té doby 
dosud Leoš Liška). Do dnešního dne se spolek SPOLU 
pro Kunčice občanovi PP ani neomluvil, ani neuhradil 
náklady soudního řízení. Pokus upozornit na tento fakt 
při jednání zastupitelstva byl umlčen s odůvodněním, 
že „nejde o obecní záležitost“. 

Pokud ale ve vedení obce zasedají lidé, kteří vědomě 
ignorují pravomocné soudní rozhodnutí, je to myslím 
problém nás všech.

Kunčická soda
Poměrně velkou pozornost v poslední době vzbudil 
vznik facebookové stránky Kunčická soda, která zača-
la komentovat a glosovat dění v obci. Nejde o opozič-
ní iniciativu, ale o aktivitu Michala Pavlity, dřívějšího 
podporovatele současného vedení obce.

Právě tato skutečnost by měla vést k zamyšlení. Proč 
se někdo, kdo původně stál na straně vedení, rozhod-
ne vystupovat veřejně a kriticky? Co to vypovídá o tom, 
jaká atmosféra panuje ve veřejné diskuzi v Kunčicích?

Na rozdíl od oficiálních obecních kanálů, kde je diskuze 
často omezována nebo zcela blokována, dává Kunčic-
ká soda prostor pro názory z různých stran. Zaznívají 
informace o obecních projektech i z jiného úhlu pohle-
du, než jaký prezentuje vedení obce. A právě to je pro 
zdravou veřejnou debatu důležité – slyšet i jiné než 
„schválené“ interpretace.

Nejde o to, se vším souhlasit. Jde o to, aby vůbec mohlo 
zaznít něco jiného.

Závěr 
Jako opoziční zastupitelka jsem se dlouhodobě snaži-
la upozorňovat na výše popsané problémy a navrhovat 
konkrétní kroky s cílem posunout se od konfrontací k 
respektující spolupráci, která by byla ku prospěchu celé 
obce. Místo věcné debaty jsem se dočkala obviňování, 
ignorace a v některých případech i osobních urážek.

Považuji za svou povinnost tyto skutečnosti zveřejnit. 
Není to projev osobní zášti, ale snaha o nápravu tohoto 
neutěšeného stavu. Korektní a transparentní komuni-
kace je základ důvěry mezi vedením obce, zastupiteli  
a občany. Bez ní není možné řídit obec kultivovaně, 
zodpovědně a s respektem k právům všech obyvatel.

Markéta Menšíková, zastupitelka obce
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1. K údajné manipulaci s fakty a potlačování názorů

Odmítám tvrzení, že obec nebo její představitelé mani-
pulují s fakty, potlačují pluralitu názorů nebo omezují 
diskusi. 

Naopak, zastupitelka paní Menšíková má opakovaně 
prostor vystupovat na veřejných jednáních zastupi-
telstva, publikovat své názory v obecních médiích a 
zasílat připomínky k projednávaným dokumentům. 
Skutečnost, že většina zastupitelů, ani občanů, její ná-
vrhy a názory nesdílí, není projevem cenzury, ale de-
mokratického rozhodování většiny.

2. K vydávání Obecních novin

Pravidla vydávání Obecních novin byla vytvořena právě 
za účelem zajištění transparentnosti a rovného přístu-
pu. O návrhu těchto pravidel byla vedena debata, k níž 
paní Menšíková přispěla, a její připomínky byly pro-
jednány. Redakce nemá neomezenou moc, jak uvádí, 
ale jedná v rámci schválených pravidel, tak jak je běžné 
i v jiných obcích a jak to odpovídá právnímu rámci vy-
dávání obecního periodika. 

Při přípravě pravidel jsme se v maximální míře inspi-
rovali doporučeními neziskových organizací, které se 
právě věnují transparentnosti obecních periodik.

3. K sociálním sítím a moderování diskuzí

Sociální sítě obce slouží primárně ke sdílení informa-
cí, nikoliv jako neomezené diskusní fórum. Na obecní 
sociální síti nedochází k žádnému odstraňování dis-
kusních příspěvků, ani těch agresivních. Jak bylo opa-
kovaně dokázáno i na zastupitelstvu obce. 

Obec nenese odpovědnost za soukromé profily svých 
představitelů, stejně jako nerozhoduje o obsahu sou-
kromých facebookových stránek.

4. K omezení doby vystoupení na jednání 
zastupitelstva

Omezení délky příspěvků není žádným výjimečným 
opatřením, jde o běžný mechanismus pro zajištění 
efektivního průběhu jednání. Do jednacího řádu naší 
obce bylo toto pravidlo zakomponováno minulým ve-
dením, jehož byla paní Menšíková součástí. 
Právo vystoupit, vyjádřit se a podílet se na rozhodo-
vání je zachováno v maximální míře, a to pro všechny 
zastupitele i přítomné občany. Je však povinností ve-
dení obce zajistit, aby se jednání nezvrhávala v osobní 
útoky a opakované výstupy bez věcného obsahu, které 
trvají někdy i hodiny.

5. K údajnému nerespektování soudního rozhodnutí

Zmiňovaná věc se netýká činnosti obce, ale soukromo-
právního sporu mezi občanem a spolkem, který nemá 
s obcí přímé právní ani finanční propojení. Přenesení 
těchto osobních sporů (s jednostranným výkladem) 
do obecního periodika lze také vnímat za zneužívání 
postavení člena zastupitelstva. A vůbec to nepřispívá k 
celkové atmosféře v obci. Za sebe bych se rád od tako-
vého jednání důrazně distancoval.

6. Závěrem

Veřejné funkce s sebou nesou odpovědnost, ale i potře-
bu věcnosti, nadhledu a respektu vůči ostatním. Člá-
nek paní Menšíkové bohužel nesplňuje žádný z těchto 
požadavků. Namísto konstruktivní spolupráce a věcné 
diskuse volí formu veřejného útoku, který podrývá dů-
věru v demokratické procesy v obci. 
Naším cílem nadále zůstává snaha o rozvoj obce Kun-
čice pod Ondřejníkem, otevřená samospráva a vstříc-
ný přístup ke všem občanům. Odmítáme však být 
rukojmím politizace a osobních sporů vydávaných za 
„takzvaný boj o blaho obce“.  

Ing. Jiří Mikala – starosta obce

1. Obecní noviny a redakční pravidla

Noviny jsou dnes tak transparentní jako nikdy, a otiskuje-
me (mimo protizákonných věcí) vše. Do pravidel byly za-
pracovány všechny konstruktivní připomínky. Pouze paní 
Menšíková je napsala zpolitizovanou formou, a proto 
jsem jí soukromě napsal že na tuto část, nebudu reagovat. 

A v čem je rozpor s pravdou? 

Například v tom, že „Obecní noviny vycházely po 
mnoho let v podstatě bezproblémově...“ Opak je 
pravdou, mj. kvůli nespokojenosti občanů mu-
selo vzniknout masově podporované alternativní 
médium.

Vážení občané,

Pokrytectví vs. fakta, která byla „opomenuta“

jako starosta obce považuji za nutné reagovat na článek paní zastupitelky Markéty Menšíkové s názvem  
„Jak obec (ne)komunikuje: zpráva o stavu obecních médií a dialogu“, který byl zveřejněn ve veřejném prostoru 
a obsahuje řadu nepravdivých, zavádějících a subjektivně zkreslených tvrzení. Tento text nejenže poškozuje 
důvěru občanů v práci vedení obce, ale zároveň se míjí s realitou a fakty, která jsou veřejně ověřitelná.

Vážení spoluobčané, připojuji se k odpovědi pana starosty a na konkrétních případech nastavím zrcadlo argu-
mentaci paní Menšíkové.
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Připomeňme, že paní Menšíková také podepsala před 
volbami „zákaz“ otištění jakýchkoliv „negativních“ 
názorů. Znamená to, že tato „její cenzura“ byla v pořád-
ku, a dnešní transparentní a rovná pravidla jsou špatně? 

Mimochodem, funkce odpovědného redaktora byla 
nabídnuta všem, tedy i opozičním zastupitelům. Zá-
jem o tuto pozici neprojevili! 

2. Transparentní komunikace
Dnes obec poskytuje nadstandardní přístup k in-
formacím. Zveřejňujeme vše nad rámec povinností, 
včetně toho, co bylo v minulosti občanům (dokonce 
protizákonně) odpíráno. 

V době, kdy byla paní Menšíková místostarostkou 
obce, jsem nedostal odpověď na žádný z dotazů, po-
daných podle Zákona o svobodném přístupu k in-
formacím. Proč mi paní místostarostka nezajistila 
transparentní komunikaci? 

3. Sociální sítě a diskuse

Facebooková skupina „Občané“ byla (na podnět opo-
zice) předána do správy veřejnosti. Možnost správ-
covství byla veřejně nabídnuta i opozici, ale odmítli. 
Co to dnes vypovídá o hodnověrnosti stížnosti na 
složení administrátorů?

To že někomu vadí, že verbální agrese je vyloučena 
z diskusního prostoru, jen dokresluje roli, kterou na 
sebe část opozice bere. Opět jsme u toho, že v Kunči-
cích se politické soupeření vede z velké části v osobní 
rovině, skrze pomluvy, udání, šmírování nebo útoky 
na rodinu. 

4. Jednání zastupitelstva a diskusní čas

Kritizované ustanovení Jednacího řádu schválilo bý-
valé vedení, tedy i paní Menšíková. Za jejich působení 
bylo toto „omezení“ v pořádku, dnes, to najednou 
vadí? Jak smutné. 

Dlužno dodat, že za poslední 3 roky nebylo z naší 
strany nikdy nikomu odebráno slovo, pokud mluvil k 
obecnímu tématu. Zatímco v minulosti, v době, kdy 
byla paní Menšíková místostarostkou, mi bylo ome-
zeno (v rozporu s Jednacím řádem) pokládat další 
otázky. Zřejmě protože jsem se ptal na dotace, odmě-
ny, dluhy a ředitele. 

Poznámka k opuštění zastupitelstva: 

Zastupitelé (zřejmě) odešli na protest proti opakova-
né demagogii, která se už opravdu nedala poslouchat. 
Navíc se příspěvek vůbec netýkal obce. Mimochodem, 
první zastupitel, který odešel byl za „stranu“ paní 
Menšíkové a já osobně jsem, prokazatelně odešel 
až ve chvíli, kdy zastupitelstvo přestalo být usnáše-
níschopné, a tedy když už bylo formálně ukončeno. 
Srovnejte si tuto skutečnost s tvrzením paní Menší-
kové a krásně na tom uvidíte, jakým způsobem před-
kládá informace.

5. Rozsudek a omluva
Zmiňovaný rozsudek se nikdy netýkal mě osobně. Šlo 
primárně o spor občana s autorem článku, který spo-
lek zastupuje. Spolek se navíc (dílčí) formou omluvil 
dávno před vydáním rozsudku. Nicméně, já osobně 
jsem v té době ležel po mrtvici v nemocnici a celý spor 
se mně nikdy netýkal. 

Tato záležitost nemá s obcí nic společného a nepatří 
do obecního periodika. To, že ji opozice stále znovu 
vytahuje, navíc překrouceně, svědčí o tom, že v naší 
práci na obci se nic ke kritice nenachází.

6. Sociální sítě opozice a Kunčická soda
„Opoziční“ stránky pravidelně překrucují, šíří lži a 
osobní útoky. Včetně podsouvání tvrzení, že jsem při-
jal úplatek 2 miliony korun nebo že jsem vlastně rád, 
když mi zemře blízký člověk. Pokud se paní Menší-
ková v takových aktivitách zhlédla, o čem to může 
vypovídat?

Nevím, kdo za konkrétními příspěvky stojí, nicméně 
je zarážející, že texty v novinách podepsané Davidem 
Fojtíkem připomínají styl Kunčické sody. Analýza 
umělé inteligence dokonce označila tyto texty za dílo 
jedné osoby. Zřejmě náhoda? A nejen jeho. Na zasedá-
ních zastupitelstva to také vypadá, jako by podklady 
a otázky opozici chystala právě tato stránka, čehož si 
začíná všímat i veřejnost. 

Závěrem
V minulosti bylo některým občanům upíráno právo 
se ptát na zastupitelstvech, psát do novin, názory 
občanů byly přehlíženy, jako v případě odstranění 
oblíbeného ředitele ZŠ. Nic z toho se dnes neděje! 
Navíc byly veřejně nabídnuty funkce administráto-
rů sociálních sítí i odpovědného redaktora novin. Bez 
zájmu opozice. 

Už nevím, co ještě dělat více?

Paní Menšíkové jsem opakovaně nabídl možnost 
vést dialog ohledně obce. Ať už formou pracovní 
spolupráce, pro blaho obce a občanů. Nebo formou 
veřejné debaty před kamerami. Obojí odmítla. Proč 
paní Menšíková odmítá vést dialog a čeho se na tomto 
transparentním přístupu obává?

Její článek vnímám jako zoufalý pokus odvrátit po-
zornost od pochybení minulého vedení. Obdobně 
vnímám i snahu paní Menšíkové a pana Fojtíka, kteří 
se doma u pana Pavlity snažili přesvědčit člena Rady 
obce, o mém odvolání. Mimochodem, krátce po tomto 
setkání (náhodou?) vnikla „vulgární Kunčická soda“.

Mou prioritou je práce, věcnost a konkrétní výsled-
ky. Podobně i bývalá místostarostka mohla učinit 
naši obec lepší. 

Proč tak neučinila, zůstává stále záhadou. 

Petr Tryščuk, místostarosta obce
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NABÍDKA  PRACOVNÍCH POZIC
ČÍŠNÍK / SERVÍRKA

POKOJSKÁ

POMOCNÁ SÍLA DO KUCHYNĚ
Pravidelná pracovní doba krátký / dlouhý týden.

Na HPP pana či paní jako pomocnou sílu do kuchyně. Profesní zkušenost není podmínkou

Na HPP či brigádně na úklid pokojů. Požadujeme pečlivost a smysl pro čistotu. 

Ohodnocení na základě individuální domluvy.

Na HPP spolehlivého kolegu či kolegyni na pozici číšník/servírka.

Náplň práce:

Objednávání a roznášení nápojů a jídel, příprava nápojů, prostírání a úklid stolů, obsluha a údržba výčepního zařízení, 

kávovaru atp., realizace plateb, běžná administrativa spojená s chodem baru, obsluha hotelové recepce (check in/check out 

hostů)

Požadujeme:

Vstřícné vystupování směrem k hostům restaurace, spolehlivost, zkušenosti výhodou, ne podmínkou, směny krátký – dlouhý 

týden.

Pro všechny pozice nástup možný ihned. Zároveň hledáme i brigádníky na letní brigádu

Zájemci o další informace nechť se přihlásí k osobní schůzce na info@nadoline.cz nebo 602735548.

 Slibujeme stálost zaměstnání a spravedlivé jednání. Netolerujeme závislosti na návykových látkách.

PRACOVAT NA DOLINĚ, TO JE PŘÍJEMNÁ PRÁCE ZA DOBRÝ PENÍZ

Inzerce: 
Upozorňujeme, že obec neověřuje kvalitu služeb nabízených v inzerci a nenese odpovědnost za jejich poskytovatele. 

Inzerce: 
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Inzerce: 
Upozorňujeme, že obec neověřuje kvalitu služeb nabízených v inzerci a nenese odpovědnost za jejich poskytovatele. 

Inzerce: 
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Připojíme vás k internetu i tam, 
kde to jiní neumí.

Volejte 24/7
nebo pište na info@tlapnet.cz

www.tlapnet.cz

+420 606 606 035

3O dní  
na vyzkoušení

podpora 
24/7

výběr tarifů  
od 245 Kč

sleva až 30%  
s předplatným

rychlost až  
2 GB/s

TV se zpětným 
přehráváním

Internet?
Jedině  
Tlapnet!

Kunčice pod Ondřejníkem

I ve vaší obci

Pozvánky 

 
První sobotu září 6. 9. 2025

  
Fauna park, ul. Na příkopě 1221 (za halou Polárka) ve Frýdku- Místku 

se uskuteční tradiční setkání výtvarníků Pobeskydí. Věříme ve vysokou účast vystavujících 
malířů, grafiků, fotografů sochařů, řezbářů výrobců a prodejců uměleckých předmětů. Zveme 
rovněž umělecké spolky, jakož i studenty uměleckých škol všech stupňů. Areál bude pro 
nákliz a instalace expozic otevřen od 10:00 hod.        
                                     
Přijďte prezentovat vaše díla. Zveme všechny přátele 
výtvarného umění k návštěvě akce.     
          
Areál pro návštěvníky bude otevřen od 13:00 hod. Vstupné je dobrovolné!, 
 

                                                                   DOPROVODNÝ PROGRAM  
 

14:00 - Vystoupení akustického uskupení TY KRÁSO               
                                                                             15:30 - Recitál francouzského šansonu SILVIE BEE 
                                                                             17 :00 - Koncert country skupiny SEDL BAND  

                                                                              18:30 - Koncert rockové skupiny HESY LESY 
 
  

 

Občerstvení zajištěno 

Mimo nápojů (alko / nealko) budou přítomny stánky s Crêpes (sladké /     
slané), s kávou a další.  

 
 Věříme, že se k akci připojí i další prodejci. K dispozici je  samozřejmě nabídka Faunaparku    
 u tradičního "okna" 
 
 UPOZORNĚNÍ! V PŘÍPADĚ PROGNÓZY NEPŘÍZNIVÉHO POČASÍ SE AKCE NEKONÁ!!! 
                        

Inzerce: 
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